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KOSSUTH TÚRA 
Az önkormányzat a helyi 
identitás erősítésére április 
16-án Kossuth Lajos nevé-
vel fémjelzett túrát tartott. 
A kirándulás célja, hogy a 
résztvevők megismerjék a 
magyar államférfi szülőfa-
luját és annak főbb neveze-
tességeit. Cikkünk az 5. ol-
dalon olvasható.

INTERJÚ 
Máté Tibor közel ötven 
évig dolgozott a Szerencsi 
Csokoládégyárban. Elő-
ször, mint gyakornok, ké-
sőbb pedig a csomagoló-
anyagokért és a díszdobo-
zokért volt a felelős. A ve-
le készített interjú a 9. ol-
dalon olvasható. 

Átadták a városnapi kitüntetéseket.  
Cikkünk a 10-11. oldalon olvasható.



Neve szorosan összefügg az általa 1703-ban indított Rákóczi-szabadság-
harccal, melyben a teljes állami függetlenséget kívánta visszaszerezni a 
Habsburg birodalomtól. A szabadságharc nem érte el a célját, azonban a 
harcokat lezáró szatmári béke, a bukás ellenére is kompromisszummal zárult, 
amely megakadályozta Magyarország beolvadását a birodalomba. A rendi 
alkotmány – ha látszólagosan is – 1848-ig fennmaradt. Az évforduló alkal-
mából március 27-én, a Bolyai János Katolikus Általános Iskola diákjai adtak 
műsort az intézmény aulájában, majd Polgár-Varga Erzsébet pedagógus tar-
tott ünnepi beszédet, aki a fejedelem tetteit méltatta. Ezt követően a Rá-
kóczi út és a Darvas László utca kereszteződésénél lévő emlékhelynél Nyiri 
Tibor polgármester, és a helyi intézmények vezetői helyezték el a megem-
lékezés koszorúját a Szerencshez kötődő történelmi személy mellszobránál.

II. Rákóczi Ferenc, erdélyi fejedelem 347 évvel ezelőtt, 1676. 
március 27. napján született Borsin. Szerencs Város Önkor-
mányzata minden évben megemlékezik a jeles napról.

A FEJEDELEMRE EMLÉKEZTEK SZERENCSEN
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Tóth Józsefnét kilencvenedik születésnapja alkalmából 
dr. Bobkó Géza alpolgármester köszöntötte április 12-én, 
a Tiszáninneni Református Egyházkerület Szerencsi Idő-
sek Otthonában (TIREK).

Anna néni az ünnepelt.

Marika néninek dr. Bobkó Géza alpolgármester is gratulált.

BOLDOG SZÜLETÉSNAPOT 
ANNA NÉNI

Az eseményen az alpolgármester gratulált az ünnepeltnek és átnyújtotta 
a város ajándékait, valamint az Orbán Viktor miniszterelnök kézjegyével 
ellátott emléklapot, ami a szépkorú polgárok iránti tiszteletet hivatott ki-
fejezni. Koltai Mária 1933-ban született Budapesten, majd a család ké-
sőbb Miskolcra költözött. Az iskolai évek után a Lenin Kohászati Művek-
nél dolgozott, majd a Paksi Atomerőműhöz került, innen ment nyugdíjba. 
Marika néni tavaly október óta az otthon lakója, elmondása szerint na-
gyon szereti az intézményi légkört, és igyekszik minden foglalkozáson 
részt venni. Egy fia született, akivel rendszeresen tartja a kapcsolatot. Is-
ten éltesse Marika nénit és további jó egészséget kívánunk neki!

Szerencsen hagyomány, hogy az önkormányzat felkö-
szönti szépkorú lakóit. Koltai Mária kilencvenedik szüle-
tésnapja alkalmából dr. Bobkó Géza, Szerencs alpolgár-
mestere köszöntötte április 13-án, a Gyémántkapu Idő-
sek Otthonában.

KÖSZÖNTÖTTÉK 
MARIKA NÉNIT

Anna néni szerettei körében végtelen szerénységgel fogadta Orbán Vik-
tor miniszterelnök által aláírt emlékdokumentumot, a virágcsokrot és a 
város ajándékcsomagját. Tóth Józsefné 1933-ban született Rátkán. Édes-
anyját már egészen fiatalon mindössze nyolcévesen elvesztette, édesapja 
a Szovjetunióból nem tért haza. Élete során sok helyen dolgozott: a föl-
deken, a szőlőben, a csokoládégyárban és a cukorgyárban is, innen ment 
nyugdíjba. Anna néni tavaly szeptember óta az idősotthon lakója. Sza-
badidejében szeret rajzolni , olvasni és a csoportos foglalkozáson részt 
venni. Egy testvére van, két gyermeke született, öt unokája és hét déd-
unokája büszkélkedik, akikkel rendszeresen tartja a kapcsolatot. Isten él-
tesse Anna nénit és további jó egészséget kívánunk neki!

Az önkormányzat minden évben koszorút helyez el a fejedelem mell-
szobra előtt.
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„A véleményeket összegezve, a képviselő-testület március 30-i ülésén 
döntésre előterjesztettem a javaslatot, ami szerint Szerencs Város Ön-
kormányzata meg kívánja tartani a rendelőintézetet, ami az 1984-es ala-
pításától kezdődően több száz millió forintos, folyamatos fejlesztés ered-
ményeként korszerű, jól felszerelt, közel ötvenezer ember szakellátásáról 
gondoskodik” – mondta a polgármester. Hozzátette: az ESZEI a várme-
gyében a legnagyobb ilyen jellegű intézmények közé tartozik, ahol a har-
mincegy szakmában, magas szintű műszerezettség mellett az orvosok 
és a szakdolgozók egyaránt jól érzik magukat, erkölcsi elismerésükről, 
anyagi megbecsülésükről a fenntartó önkormányzat, a szakmai vezetés-
sel közösen gondoskodik. Az intézet finanszírozása stabil és kiegyensú-
lyozott, éves szinten 800 millió forintból eredményesen gazdálkodik, az 
önkormányzat pénzügyi támogatására nem tartanak igényt. A különböző 
pályázatokkal folyamatosak a korszerűsítések, jelenleg is kettő, több száz 
millió forint értékű, a műszerparkot- és az infrastruktúrát fejlesztő projekt 
megvalósításán dolgozunk. „Meggyőződésünk, hogy a magas szintű el-

látáshoz szükséges döntések, intézkedések helyben gyorsabban hozhatók 
meg. Bízunk benne, hogy a szakrendelőknek a finanszírozása a jövőben 
is a jelenlegihez hasonló módon történik, ami alapvető feltétele a kie-
gyensúlyozott működésnek – hangsúlyozta a polgármester. 
A március 30-án megtartott ülésén a jelenlévő képviselők egyöntetűen 
úgy döntöttek, hogy a rendelőintézetet továbbra is a város fenntartásá-
ban kívánják működtetni.

Az Országos Kórházi Főigazgatóság (OKFŐ) március köze-
pén levélben kereste meg Szerencs Város Önkormányza-
tát, amelyben azt kérte, hogy a hónap végig nyilatkozzon 
arról, átadnák-e a fenntartásukban lévő Szántó J. Endre 
Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet (ESZEI) mű-
ködtetését az államnak. A szándékról Nyiri Tibor polgár-
mester azonnal tájékoztatta a képviselőket, hogy megis-
merve a véleményüket, közösen döntsenek a kérdésben.

AZ ÖNKORMÁNYZAT SZERETNÉ TOVÁBBRA 
IS FENNTARTANI A SZAKRENDELŐKET

A túra kezdetének ideje:  
2023. május 13. (szombat).  

 
A túra indítási helye és időpontja: 

Szerencs, Rákóczi-vár, 8 óra. 
 
Jó idő esetén a túra útvonala a követ-
kező: 
Szerencs Rákóczi-vár-Árpád-hegy-Hideg-
völgy-Monoki Záportározó-Ingvár-Nagy-
répás-Megyaszó református temető. 
Táv: kb. 18 km, szintemelkedés: kb. 100 

méter. 
 
Változó időjárási körülmények esetén: 
Szerencsi Rákóczi-vártól busszal utazunk Csillagharangodig-Újvilág-Me-
gyaszó nevelőotthon-Megyaszó református temető 
Táv: kb. 14 km, Szintemelkedés: kb. 20 méter 
 

Rossz időjárás esetén: 
Utazás busszal a megyaszói temetőbe és elhelyezzük a megemlékezés 
virágait. 
 
Egyéb tudnivalók: 
– Visszautazás a túra után különjárati autóbusszal. 
– A túrán mindenki saját felelősségére indul. 
– Javasolt felszerelés: bejáratott túrabakancs (túracipő), tartalék zokni, 
esőköpeny, kulacs víz, eü. csomag, sapka a Nap ellen. 
– Ebéd a résztvevőknek a 18 kilométeres túra esetén. 
– A túrán való részvétel szándékát kérjük visszajelezni a szervezőknél 
2023. május 5-én 14 óráig, a (+3620) 277 6742 telefonszámon. 

 
Szép időt és kellemes túrát kíván a Sziget Alapítvány!

A szerencsi Sziget Alapítvány a tragikusan fiatalon el-
hunyt Kiss Attila gimnáziumi igazgatóhelyettes emlékére, 
valamint a természetjárás népszerűsítése érdekében – 
immáron 20. alkalommal emléktúrát szervez a Szerencsi-
dombvidéken, amelyre szeretettel vár minden kedves ér-
deklődőt. Útjuk során megemlékeznek azokról, akik 
együttműködtek a Sziget Alapítvánnyal.

JUBILEUMI KISS ATTILA EMLÉKTÚRA

Ötvenezer meber ellátásáról gondoskodik a rendelőintézet.
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A Szerencsi Óvoda és Bölcsőde, Gyárkerti, illetve 
Napsugár épületében április 5-én nagy volt a 
sürgés forgás. A húsvét előtti időszakot kézmű-
ves foglalkozások és játékok színesítették. 
Kecskésné Nagy Edit óvodavezető érdeklődé-
sünkre elmondta, hogy az intézmény minden 
évben nagy hangsúlyt fektet a hagyományok 
ápolására. Az óvodapedagógusok már hetekkel 
korábban megkezdték a termek csinosítását, 
amibe a kicsik is aktívan bekapcsolódtak, a 
díszek jelentős részét ugyanis ők készítették. 
Ottjártunkkor a legkisebbek az épületen belül, 
a nagyobbak pedig az udvaron, illetve a Magyar 
utcai rekreációs parkban keresték a húsvéti 
nyuszi által eldugott tojásokat. Az óvodavezető 
hangsúlyozta, hogy az édességeket az önkor-
mányzat és a Nestlé által tett felajánlásokból 
fedezték. A két helyi általános iskolában, vala-
mint a két középfokú intézményben is sok 
program várta a diákokat. 
Húsvéti zsongás címmel új fényinstallációkból 
nyílt kiállítás a Világörökségi Kapuzat mellett. 
Kretovics István, a Szerencsi Kisgép- és Fény-
centrum vezetője saját költségén vállalta, hogy 
március 31-e és április 16-a között kiállítást ren-
dez. Hangsúlyozta: a cél nem változott, tovább-
ra is örömet akarnak szerezni az embereknek. 
Sok új alkotást készítettek kifejezetten húsvét-
ra, amit nagy örömmel mutattak be a látoga-
tóknak. A fények mellett nyuszisimogató is vár-
ta a legkisebbeket. A 25 kW-os dízel generátor 
üzemanyagköltségét a bejáratnál lévő becsület-
kassza bevételéből fedezték. 

Természetesen nem maradhatott el a Szeren-
csen már hagyománynak számító ünnepi hang-
verseny sem. Négy énekegyüttes, sorrendben a 
Hegyalja Pedagógus Kórus, a Rákóczi Zsigmond 
Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola, a Bocskai István 
Katolikus Gimnázium és Technikum énekkara, 
végül a száz éves Szerencsi Férfikar ünnepi mű-
sorával rendeztek húsvéti hangversenyt április 

3-án. A görögkatolikus templomban megtartott 
eseményen Csejoszki Szabolcs parókus köszön-
tötte a megjelenteket. Beszédében hangsúlyoz-
ta, hogy legyen szó bármilyen keresztény egy-
házról, ez a hét annak az ideje, amikor az ember 
egy kicsit magába tekint. „Azokat a kapaszko-
dókat és örömöket keressük, amik meg tudnak 
tartani minket ebben a világban. Problémák fel-
merülése esetén azt szoktuk gondolni, hogy  

Isten nem hallgatja meg az embert. Húsvét kö-
zeledtével jól látjuk azt, hogy Isten nemhogy 
nem hallgatja meg az embert, hanem velünk 
együtt szenved Nagypénteket megelőzően és 
napján. Majd a Nagyszombat csendjéből a fel-
támadás örömében mindazon kérdéseink, ami-
ket emberi módon nem lehet megválaszolni - 
rádöbbenünk, hogy a kérdések nem csak a mi 
életünknek a részei. Húsvétunk a feltámadás 
örömében tud eltelni” – hangsúlyozta Csejoszki 
Szabolcs. Az alkalomhoz illő kórusműveket tar-
talmazó előadást Korondi Klára szavalata tette 
még emelkedettebbé.

Szerencs oktatási intézményekben a 
hagyományoknak megfelelően hús-
véti programokat szerveztek. Az ün-
nephez kapcsolódva már a húsvétot 
megelőzően több kulturális program 
várta a lakosságot. A finom ételek el-
fogyasztása és az ünnepi dömping 
után sokan útnak indultak rég nem 
látott rokonokhoz, barátokhoz. Váro-
sunkban sem telt el eseménytelenül 
az ünnep.

HÚSVÉTI ZSONGÁS SZERENCSEN

Az ünnepre új alkotások is készültek.

Az óvodában nagy hangsúlyt fektetnek a hagyományok ápolására.

Nagy sikert aratott a nyuszisimogató.
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Az eseményen Nyiri Tibor polgármester kiemelte: a fák amellett, hogy 
szépítik a városképet, tisztítják a levegőt, erősítik a családok városunkkal 
való kapcsolatát. Hozzátette: a növények ültetése egyszerű és hatékony 
módja annak, hogy hozzájáruljunk a fenntartható jövő megteremtéséhez, 
mérsékeljük az éghajlatváltozás hatásait, egy szebb és egészségesebb 
környezetet biztosítsunk városunk lakóinak – mondta a városvezető. 
A facsemeték ültetésében a Szerencsi Városgazda Nonprofit Kft. dolgo-
zóin kívül a képviselők és a jelenlévő családok is segítettek. Sok esetben 
csöppségek maguk szúrták le a névtáblát, amin a következő nevek sze-
repelnek: Buchla Panna, Fazekas Marcell Máté, Gazdag Zoé, Hanák Olivér, 
Horváth Ádám, Képíró Máté, Kolozsvári Zalán, Kusper Levente, Szemán 
Alíz, Takács Janka, Ternyik Tamara, Vizsnyiczai Marcell Barnabás és Vizs-
nyiczai Nóra Réka. 
Mivel a programhoz történő csatlakozás önkéntes, azok a családok, akik 
részt kívánnak venni a programban – állandó szerencsi lakcímmel ren-
delkeznek és gyermekük 2023-ban, vagy ezt követő években születik – 
a jelentkezési lap kitöltésével tehetik meg, amely beszerezhető a Szeren-
csi Polgármesteri Hivatal (3900 Szerencs, Rákóczi út 89 sz.) recepcióján, 

vagy letölthető a város weboldaláról (szerencs.hu/onkormanyzat/polgar-
mesteri-hivatal/elektronikus-ugyintezes menüpont alatt). A nyomtatványt 
a kitöltése után a hivatalba kell eljuttatni személyesen vagy postán, elekt-
ronikusan a titkarsag@szerencs.hu e-mail címre. A családokkal ezután 
felveszik a kapcsolatot, majd meghívót kapnak a következő faültetésre, 
ahol minden babafa megkapja a tulajdonosa névtábláját. A programot 
a Szeretlek Szerencs civil mozgalom is támogatja.

Tavaly novemberben ültették el Szerencsen az első ba-
bafákat, akkor összesen öt darabot. A projekt folytatá-
saként április 5-én, további tizenkét darab kocsányos 
tölggyel gazdagodott az erre a célra kijelölt Szabadság 
utca melletti terület.

A résztvevők reggel a szerencsi Kossuth téren gyülekeztek, ahol Nyiri Tibor 
polgármester mondott beszédet. Elhangzott, hogy városunk és a tágabb 
régió rendkívül sok történelmi kinccsel rendelkezik. A városvezető kiemelte 
a Rákócziakat, az 1605-ös szerencsi országgyűlést, valamint az 1848–49-es 
forradalom és szabadságharc helyi eseményeit. „Kevesen tudják, hogy 1849 
elején a tarcal-bodrogkeresztúri ütközet alatt, és az 1849. július 25-ei felső-
zsolcai csatánál a magyar seregnek Szerencsen volt a főhadiszállása”  
– mondta Nyiri Tibor. Hangsúlyozta: a túra célja, hogy a forradalom egyik 
vezéralakját és az életútjához kapcsolódó főbb mérföldköveket jobban meg-
ismerjék. 
Az eredeti útvonalat – ami a sárga jelzéssel ellátott Kossuth turista útvonalat 
követte volna –, az időjárási körülmények felülírták. A Szerencs és Monok 

között elterülő erdőben ugyanis túl vizes és sáros volt az ösvény, ezért a 
szervezők egy könnyebb útvonal mellett döntöttek. A résztvevők csak a te-
lepülések belterületén túráztak, a nagyobb távolságok megtételében autó-
busz volt a segítségre. Bekecsen Bondár László polgármester köszöntötte a 
csapat tagjait, aki szólt két település kapcsolatáról és a község vízbázis kin-
cséről. Kossuth szülőfaluját elérve Bártfay Emese, Monok polgármestere kö-
szöntötte a csapatot, aki örömét fejezte ki, hogy a két település között ez-
által is erősödik a kapcsolat. 
Kossuth Lajos szülőházát – amely ma emlékmúzeumként üzemel – Mészá-
ros Istvánné tárlatvezető mutatta be. A falu legismertebb épületét Andrássy 
István gróf építtette 1780-1782 között. A kontyolt nyeregtetős főépület ma 
is csaknem teljesen eredeti formájában áll. A Kossuth család 1799 őszétől 
1803 tavaszáig lakott benne. Kossuth Lajos életében nagyon rövid időszakot 
töltött csak Monokon. 1802. szeptember 19-én látta meg a napvilágot, és 
már 1803 tavaszán Olaszliszkára költözött családjával. 
A múzeumi látogatás után, valamint Galgóczi Ferencné szavalatát követően 
Bártfay Emese, Nyiri Tibor és Bodnár László koszorút helyezett el az állam-
férfi szobránál. 
Ezt követően a túrázók felkeresték a szebb napokat is látott 1750 körül épült 
Andrássy-kastélyt. A barokk palotát a 19. században klasszicista stílusban 
átalakították. A főbb és csinosabb termeket az emeleten építették ki. Innen 
nyílt a díszterem, a lakosztályok, a könyvtár és a kápolna karzata is. Az ovális 
alakú díszterem rokokó falfestése a 18. századi magyarországi képzőművé-
szet egyik jeles alkotása. A kastélyhoz kápolna is tartozik, amit Andrássy 
István építtet 1771-ben, ekkor készült a kupolaterét kitöltő mennyezeti freskó 
is. A szentélyt az utóbbi időben részlegesen restaurálták. A látogatók meg-
hallgatták Szent Orbán ereklyéinek a történetét. A szőlő és borászok védő-
szentjének egykori maradványait Monokon őrizték. A szent csontjai csodát 
tettek: az Andrássy kastély magánkápolnájából megvédte a szőlőt Mono-
kon és Tokaj-Hegyalján. A nap végén a túrázókat autóbusz szállította vissza 
Szerencsre.

Szerencs Város Önkormányzata a helyi identitás erősíté-
sére április 16-án Kossuth Lajos nevével fémjelzett túrát 
tartott. A kirándulás célja, hogy a résztvevők megismer-
jék a magyar államférfi szülőfaluját és annak főbb neve-
zetességeit. Az eseményhez Bondár László bekecsi pol-
gármester is csatlakozott.

KIRÁNDULÁS KOSSUTH LAJOS SZÜLŐFALUJÁBA

Az időjárás nem volt kegyes a túrázókhoz.

TIZENKÉT ÚJ BABAFÁT ÜLTETTEK

Népszerű a babafa program.
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Kun Dávid, az önkormányzat projektmenedzsere érdeklődésünkre 
elmondta, hogy a városszépítő akció célja Szerencs közterületei-
nek takarítása, rendezése, szebbé tétele a tavaszi megújulás jegy-
ében. Az eseményhez a közintézmények dolgozói is csatlakoztak. 
Mindenki a szűkebb-tágabb környezetében végezte takarítást, te-
rületrendezést. Az önkormányzat dolgozói például virágokat ül-
tettek a hivatal előtt, még más intézmények munkatársai város-
szerte szemetet szedtek. „Az önkéntesség, mint társadalmi fele-
lősségvállalás ösztönzése a helyi jólétet szolgálja, amely által a 
környezetünket élhetőbbé, szebbé tehetjük. Az ilyen közös akciók 
lehetővé teszik, hogy jobban megismerjük embertársainkat, közös 
tevékenységekben a cél alapján együttműködve a generációs kü-
lönbségek is eltűnnek” – mondta Kun Dávid.

Ez alkalomból Nyiri Tibor polgármester, Rábainé Végh 
Anett és Gábor Zsuzsanna képviselők tortával köszön-
tötték a szerencsi bölcsőde dolgozóit. A városvezető 
beszédében kitért arra, hogy a bölcsődei dolgozók mun-
kája elengedhetetlen a város életében, megbecsülést 
és tiszteletet érdemelnek, hiszen a szülők legféltettebb 
kincsére vigyáznak nap mint nap. A polgármester az ön-
kormányzat támogatásáról biztosította a dolgozókat.

Szerencs Város Önkormányzata hagyományteremtő 
szándékkal ,,Takarítsuk ki a várost” elnevezésű ak-
ciót szervezett április 18-án.

SZEBBÉ VARÁZSOLTÁK A VÁROST

A Bölcsődék Napját ünnepelték Magyaror-
szágon és Szerencsen is április 21-én. Az or-
szágban az első bölcsődéjét 171 évvel ez-
előtt, 1852. április 21-én nyitották meg Pes-
ten. A jeles évforduló tiszteletére a kor-
mány 2010-ben hivatalosan is a Bölcsődék 
Napjává nyilvánította ezt a napot.

Pályázati támogatással megújult a szerencsi Rákóczi-vár lovagterme, amely 
egyben Szerencs város házasságkötő terme is. Rögtön két esküvőt is tar-
tottak április 15-én a helyiségben. A felújítás során korszerűsítették a vilá-
gítást, a hangtechnikai rendszert, mivel ezek a munkák vésést igényeltek, 
szükség volt vakolásra és festésre. Kicserélték a 110 db harmincéves, el-
használódott széket, és az időjárás viszontagságainak kitett kétszárnyas 
bejárati ajtót. Saját pénzügyi forrásból elkészült egy új garnitúra dekoráció 
az anyakönyvvezetői asztalra, valamint futószőnyeget szerezték be és két 
új címer - a nemzeti és a városi- került fel a falra. Eddig az árkád terem be-
járatát őrző páncélos lovagot méltó helyére állították. A felújításban szinte 
teljes egészében szerencsi vállalkozókkal, beszállítókkal dolgoztak együtt 
– olvasható a bejegyzésben. 
Pályázati támogatásból a lovagterem mellett a színházterem is megújult. 
A szakemberek elvégezték a padló csiszolását és lakkozását, továbbá a fű-

téscsöveket takaró fa rácsszerkezetet is cserélték részben. A színházterem-
ben éves szinten a rendezvények száma akár a százat is eléri.

Az elmúlt időszakban részben megújult a Rákóczi-vár lo-
vagterme és a színházterem is. A jó hírt a közösségi oldalán 
jelentette be a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár.

FELÚJÍTÁSOK A VÁRBAN
Virágültetés az önkormányzat előtt.

Megújult a lovagterem. (Fotó: magánarchívum)

A polgármester tortával kedveskedett a dolgozóknak.

A BÖLCSŐDEI DOLGOZÓKAT KÖSZÖNTÖTTÉK
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A Szerencsi Hírek február 24-ei lapszámában 
már beszámoltunk arról, hogy a Kazinczy-díj 
Alapítvány szépkiejtési versenyt hirdetett álta-
lános iskolák 5-8. osztályos tanulói számára. A 
Bolyai János Katolikus Általános Iskola diákjai 
közül Jámbor Noel (6.A) kategóriájában a har-
madik helyezést érte el, míg Jámbor Lola Gerda 
(7.A) korcsoportjában az első helyen végzett, 
így ő képviselte kistérségünket a március 24-
26-a között Kisújszálláson megtartott félorszá-
gos döntőben. A Móricz Zsigmond Református 
Gimnáziumban megrendezett eseményen Jám-
bor Lola Gerda szép beszédével, kifejező elő-
adásával kiemelt elismerésben részesült, és a 
Kazinczy-jelvény boldog tulajdonosa lett. Fel-

készítő pedagógusa Lakatos Marianna. 
Az intézmény két tanulója Medzsibriczki Rita és 
Stefán Dorka, a 7.A osztály tanulói április 14-én 
részt vettek a Szerencsi SZC Műszaki és Szolgál-
tatási Technikum és Szakképző Iskola által meg-
hirdetett „Három ország egy haza” történelmi 
vetélkedő döntőjében. A csapat az első két írás-
beli forduló sikeres teljesítése után jutott a dön-
tő fordulóba, ahol az első helyen végeztek. Fel-
készítő tanáruk Szabó Edina volt. 
Gaszper Anna Márta 7.C osztályos tanuló sike-
resen szerepelt a Lila VegyÉSZbajnokság elne-
vezésű három fordulós egyéni versenyen. A 
megmérettetés célja a kémia iránti érdeklődés 
felkeltése, a tantárgy népszerűsítése, a kiemel-
kedő tehetségű tanulók felfedezése és fejlesz-
tése. Az első két forduló összesített pontszáma 
alapján Anna továbbjutott a verseny döntőjébe, 
amit május 20-án, Gyulán rendeznek majd meg. 
Felkészítő tanára: Bone Edit Ildikó.

A Bolyai János Katolikus Általános Is-
kola elmúlt egy hónapban történt 
legfontosabb eseményeit csokorba 
gyűjtöttük.

Medzsibriczki Rita és Stefán Dorka 7.A osztá-
lyos tanulók. (Fotó: magánarchívum)

A diákok által írt jókívánságok. (Fotó: magánarchívum)

BOLYAI ISKOLA HÍRÖSSZEFOGLALÓ

Az április 1-jén megtartott Nemzetközi Internetes Tanulmányi Versenyen 
Bánszki Hanna, az intézmény 2.C osztályos tanulója anyanyelvi kategó-
riában mérettette meg magát, amit a Mozaik Kiadó rendezett. A verseny 
összesen 5 fordulós levelezős részből állt, a döntőt személyesen írták a 
résztvevők az ország több városában. Hanna az első fordulók után a  
2. helyezettként került az országos döntőbe, ahol a 12. helyen végzett. 
Felkészítő pedagógusa Bakosné Lapis Erika volt. 
Az iskolában nagy hagyománya van az idegen nyelvek oktatásának, amit 
kiemelt fontosággal kezelnek. A diákokat kanadai vendégek látogatták 
meg április 5-én, akik a felső tagozaton kötetlen beszélgetés keretei kö-
zött színesítették az angol órákat. A vezetőség büszke arra, hogy tanulóik 
nyelvi tudása és magabiztossága magas szinten van. A látogatók kiemel-
ték a kéttannyelvű oktatás sikerességét. 
Ugyan ezen a napon a művészeti iskola növendékei Dédestapolcsányban 
jártak az immár negyedik alkalommal megrendezett Regionális Klarinét-

Szaxofon Versenyen, ahol 27 iskola, 24 tanár 79 tanulója mérettetett 
meg. A Rákóczisok kimagasló helyezéseket értek el: Osztás Csenge Vik-
tória 1. hely, Petró Marcell 2. hely, Petró Martin 3. hely, Fehér Marcell 3. 
hely, Osztás Tamás Zsombor 3. hely. Emléklapban részesült: Kiss Bence, 
Szepesi Bálint, Ruszkai Botond Koppány, Müller Vendel. Különdíjban ré-
szesült: Osztás Tamás pedagógus. A korrepetítor Osztás Viktória volt.

Rövid hírösszefoglalónkban a Rákóczi Zsigmond Refor-
mátus Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola eseményeiből szemléztünk.

A torna ötletgazdái az iskola 12. osztályos rendé-
szeti tagozatos tanulói voltak, akik célul tűzték ki 
maguk elé, hogy egy tűzoltó apuka 4 éves beteg 
kisfián segítsenek. Baka Krisztián 8 hónapos korá-
ban agyhártyagyulladással került kórházba. Azóta 
hosszú, küzdelmes utat járt be és még sok kihívás 

áll előtte. A tornán összegyűlt adományokat a 
résztvevő hat bocskais, és a két meghívott ven-
dégcsapat tagjai ajánlották fel, ezzel is segítve a 
család mindennapi küzdelmeit Krisztián betegsé-
gével szemben. „A jó hangulatú sporteseményen 
nem csak az derült ki, hogy a fiúk milyen lelkesen 
és elszántan tudnak focizni, hanem az is, hogy mi-
lyen nagy szívük van, és bátran állnak egy jó ügy 
mellé. Ezen a rendezvényen valóban a részvétel 
volt a fontosabb a győzelemnél, hiszen mindenki 
nyert, aki segíthetett” – olvasható a gimnázium 
közösségi oldalán.

A Bocskai István Katolikus Gimnázium 
és Technikum szervezésében április 14-
én jótékonysági teremlabdarugó tor-
nát rendeztek a Kulcsár Anita Sport-
csarnokban.

RÁKÓCZIS RÖVID HÍREK

A delegáció tagjai. (Fotó: magánarchívum)

JÓTÉKONYSÁGI TEREMLABDARÚGÓ TORNA



A szerencsi gyár a Nestlé közép-európai regionális kávé- és kakaóitalpor-
gyártó és -töltő központja, ahol húsz évvel ezelőtt fejlesztették ki a Nes-
café 3in1 termékeket az európai piac számára. A jelenleg közel 500 főnek 
munkát adó gyár éves szinten közel 38 ezer tonna terméket termel. 
 

Fókuszban a hulladékcsökkentés  
és körforgásos gazdaság  

A gyárban természetesen azóta is folyamatosak a fejlesztések, a fenn-
tarthatóság terén is: a Szerencsen gyártott teljes Nesquik portfólió cso-
magolása 2021 óta újrahasznosíthatóságra tervezett, 2023-ra pedig a 
Nescafé gyűjtőtasakokat és a kisebb, adagolt kávék csomagolását is úgy 
fejlesztették tovább, hogy azok megfelelő szelektív gyűjtési, válogatási 
és újrafeldolgozási infrastruktúra rendelkezésre állása esetén teljes mér-
tékben visszakerülhessenek a körforgásba. Az egyadagos Nescafé cso-
magolások (stickek) ezirányú csomagolásfejlesztésének köszönhetően 
1200 tonna műanyag felhasználását takarították meg.  
Bujdos Imre igazi régi motorosnak számít, hiszen már 12 éve dolgozik 
csomagolástechnikusként Szerencsen. Csapatával elsőként a Nesquik ter-
mékek csomagolását alakították át olyan módon, hogy azok újrahasz-
nosításra készen kerüljenek a boltokba. Körülbelül két éve a kávékate-
góriában is alkalmazni kezdték ezt a struktúrát, 2022 közepétől pedig az 
adagolt Nescafé kávék zacskóját is 100 százalékban újrahasznosításra 
kész csomagolóanyagokba tették. Minden egyes ilyen termékfejlesztés 
hosszas kísérletezés és gondos előkészítés eredménye, amely évről évre 
izgalmas kihívásokat tartogat Imre számára. 

Vass Gergely hasonló feladatokat lát el, mint Imre, továbbá folyamato-
san kapcsolatban áll a beszállítókkal, közösen fejlesztve velük az elsőd-
leges és másodlagos csomagolóanyagokat. „Az új csomagolóanyagok 
bevezetéséhez elengedhetetlen ipari próbák csak a szerencsi gyárunkban 
15 gépsort érintenek, azokat, ahol a kávé- és kakaótermékeinket csoma-
goljuk. Imréhez hasonlóan engem is az motivál, hogy a Nestlénél elöljá-
róvá váljunk a csomagolóanyagaink fenntarthatóságának tekintetében.” 
A folyamatos fejlesztéseknek pedig kézzel fogható és szemmel látható 
az eredménye, amiről így mesélt Szemán András, aki Szerencsről irá-
nyítja az egész európai régióra kiterjedő Category Technical Application 
Group (CTAG) munkáját és felel az összes Nescafé csomagolóanyagért. 
„Mindig szívmelengető érzés látni a boltokban az általunk fejlesztett cso-
magolóanyagokat. A javaslataim hamar megvalósulnak, érzem, hogy 
eredményes a munkám: ha az idén kitalálunk valamit, az már jövőre a 
polcokra kerülhet”.

Környezetvédelmi vállalásainkkal összhangban elkötelezetten 
dolgozunk az energiahatékonysági akciótervünk megvalósítá-
sán is. Büszkék vagyunk arra, hogy 2017 óta mindhárom ma-
gyarországi gyárunk 100 százalékban zöldáramot használ, így 
a villamosenergiához kapcsolódó szén-dioxid-kibocsátásunk 
megszűnt. Emellett folyamatosan vizsgáljuk további megújuló 
energiaforrások használatának lehetőségét.

A nettó zéró kibocsátási vállalás teljesítéséhez a Nestlé 
folyamatosan fejleszti termékei csomagolását is, hogy 
azok ne a hulladéklerakóban, vagy ami még rosszabb, a 
környezetben eldobva végezzék, hanem valamennyit mi-
nél tovább körforgásban tudja tartani. A Nestlé munka-
társai világszerte döntő szerepet játszanak abban, hogy 
a cég 2050-re elérje a nettó zéró kibocsátási célkitűzé-
sét. A körforgásos szemlélet áthatja a szerencsi gyár mű-
ködését a tervezéstől kezdve a termékek előállításán át 
a csomagolási hulladékok kezeléséig – és mindez kiváló 
hazai szakemberek munkájának köszönhető.
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CSOMAGOLÁSFEJLESZTÉSEK 
A NESTLÉ GYÁRÁBAN

„A jövőben olyan csomagolások bevezetését tervezzük, amelyek teljes 
mértékben újrahasznosíthatóak lesznek. 2022-ben valamennyi adagolt 
Nescafé kávé tasakját 100 százalékban újrahasznosításra kész csomago-
lóanyagokba tettük.” Bujdos Imre, Gyári csomagolóanyag specialista, 
Szerencs

Vass Gergely

Szemán András, Vezető csomagolóanyagfejlesztő specialista, Szerencs



– Tibor bácsi! Hogyan és honnan indult az 
élete? 
– 1935. szeptember 23-án születtem Dunapa-
tajban. Itt töltöttem a gyermekkoromat és a 
községben jártam általános iskolába is. Édes-
apám és édesanyám a családunk birtokában 
lévő malomban dolgozott. Négy testvéremmel 
együtt mi is sokat segítettünk. A II. világhábo-
rút követően 1950-ben államosították a mal-
mot. Mindenünket elvesztettük és nem adtak 
cserébe semmit. Középiskolai tanulmányaimat 
Kecskeméten az Élelmiszeripari Technikumban 
kezdtem, majd a második évtől az iskola átköl-
tözött Kaposvárra. Ebben az évben lehetett 
szakosodni is. Én a cukor- és édességipart vá-
lasztottam. Visszaemlékezve boldog évek vol-
tak, szerettem tanulni, jó volt a csapat is, akik-
kel sokat szórakoztunk. Tanulmányaimat 1954-
ben fejeztem be. 
 
– Hogyan került kapcsolatba a szerencsi 
gyárral? 
– Középiskolai tanulmányaim elvégzése után a 
család Ráckevére (a Csepel-sziget déli része) 
költözött. Ezután beosztottak Sztálinvárosba 
(Dunaújváros), ahol kisebb-nagyobb munkákat 
végeztem, itt mindösszesen csak egy hónapot 
dolgoztam. Sajnos a középiskolai csapat szét-
széledt, a végére már csak egyedül maradtam. 
Nem szerettem ott dolgozni, végül 1954 au-
gusztusában a szerencsi csokoládégyárban kö-
töttem ki, mint gyakornok, később pedig a cso-
magolóanyagokért voltam a felelős.  
 
– Egészen pontosan mi volt a feladata? 
– Biztosan sokan emlékeznek még az idősebb 
generációk közül a panoráma csokoládéra. A 
csomagoláson különböző magyarországi tájké-
pek szerepeltek. Élénken él az emlékezetemben 
amikor több ezer, de lehet még annál is több 
fotót, képeslapot vásároltunk meg, hogy ezek 
szerepeljenek a termékeken. Szinte nem volt 
olyan tájegysége az országnak, amiről nekünk 
ne lett volna legalább 5-6 képünk. A gyűjtőcso-
magolásokat is mi készítettük, amiből közel öt-
ven féle volt, aminek az alapanyaga kartonle-
mez, néha kétmillió darabot szabtunk havonta. 
Ez még mai szemmel nézve is óriási mennyiség. 
A díszdobozokat már ragasztani kellett. Tisztán 

emlékszem, hogy a ragasztás után egy hétig 
csak száradtak a dobozok. Később ezt véko-
nyabb kartonlemez váltotta fel, amit már nem 
kellett ragasztani, elég volt csak hajtogatni és 
ragasztószalaggal lezárni. A kitöltőcsomagolás 
is változott: eleinte forgácshoz hasonló karton-
lemezekkel béleltük ki a dobozokat, ezt aztán 
felváltotta az un. kapszli. Minden terméknek 
megvolt az adott formába öntött „fészke”, 
amiben stabilan megmaradt, így nem volt már 
szükség bélelésre. Hármas brigádok voltak, a 
legtöbb terméket a desszert osztályon csoma-
golták. A modernizálásoknak köszönhetően 
lassan, de biztosan elkezdtek minket leépíteni. 
Évről-évre egyre kevesebb munkásra volt szük-
ség. Engem a nyugdíj előtt három évvel nevez-
tek ki műszakvezetőnek, de ekkor már koránt-
sem voltunk annyian, mint amikor odakerültem. 
 
– A Nestlé végül 1991-ben megvette a cso-
koládégyárat. Hogyan élte meg a privati-
zációt? 
– Az átallás tekintetében nem volt különösebb 
gond. Az már annál inkább probléma volt, hogy 
az ott dolgozók nehezen értették meg, hogy az 
apróbb lopásoknak mostantól vége. Korábban 
ugyanis szinte nyílt titok volt, hogy az emberek 
– a többség nem nagy dolgokat – ezt-azt el-
csentek a gyárból. Hazavittek egy kis csokolá-
dét, tiszta alkoholt, tejsavóport stb. Egy tűzvész 
alkalmával például komplett épületegységek 
tűntek el, egyszerűen hazavitték a megrongált 
építészeti elemeket. Miután a Nestlé felvásárol-
ta a gyárat, a dolgozók eleinte nem tudták, 
vagy nem akartak ezen változtatni. Az új tulaj-
donos ezt nem tűrte és szigorúbb ellenőrzése-
ket vezetett be, amin végül sokan fennakadtak. 
Volt, akit már másnap elbocsájtottak. A Nestlé 
vezetése véget vetett a dézsmálásoknak, nö-
velte az üzembiztonságot, optimalizálta a ter-
melést, ami sajnos leépítésekhez vezetett. 
 
– Mit jelentett ez pontosan? 
– Nemes egyszerűséggel elvitték a termelést 
egy másik Nestlé által fenntartott gyárba. A cu-
korka részlegen maradva ezt úgy tették meg, 
hogy a dolgozókat kényszerszabadságra küld-
ték. Amikor visszajöttek, a gépeknek már hűlt 
helyük volt. A munkásokat elküldték, a szeren-

csésebbeket átirányították más részlegre. Na-
gyon erősen él az emlékezetemben az, amikor 
a dolgozók az utolsó cukormasszából egy kis 
méretű fekete színű koporsót készítettek. Szim-
bolikusan is „eltemették” a részleget. 
 
– Önt is érintette a leépítés? 
– Részben igen, hiszen két évvel korábban el-
küldtek kényszernyugdíjba. Eredetileg 2005-ben 
értem el az akkori korhatárt, de 2003-ban már 
jelezték, hogy mennem kell. Nem voltam erre 
felkészülve, rosszul esett. 
 
– Mi hiányzik a leginkább az ott eltöltött 
évekből? 
– A sok nevetés és viccelődés. Jó brigád volt, 
nagyon jó. Sokat humorizáltunk, mindig ugrat-
tuk egymást. 
 
– Mit szól ahhoz, hogy a gyár 100 éves 
lett? 
– Örülök. Ha nem is a régi formában, de a Nest-
lé égisze alatt továbbra is él az örökségünk egy 
része. 
 
– Mivel tölti a szabadidejét? 
– Nagyon kedvelem a történelmet, ezért sokat 
olvasok, emellett szeretek a kertészkedni is. Ré-
gebben könyvkötéssel is foglalkoztam. A gyár-
ban szinte mindenki hozzám hozta a diploma-
munkáját, hogy megkapja a végső formáját. 
Egy gyermekem született és két unokám van, 
akikkel rendszeresen tartom a kapcsolatot. 

N.I.

Tovább folytatódik a 100 éves szerencsi csokoládégyár interjúsorozatunk, 
hiszen a város újkori történelme szorosan összekapcsolódik a gyárainak 
történetével. Sikereik fellendítették a térség gazdasági és szellemi életét, 
hozzájárultak a régió ipari kultúrájának meghonosodásához. A portré-in-
terjú rovatban idén januártól a centenárium jegyében olyan embereket is-
mertetünk meg az olvasóval, akik fontos szerepet töltöttek be az üzemben, 
és szakmai tudásuk hozzájárult a gyár sikeréhez. A mostani lapszámban 
Máté Tibor, a gyár egykori termékcsomagolásáért felelős műszakvezetőjét 
kérdeztük.
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A programsorozat a jeles napon kora délelőtt a 
Kossuth téren található Bocskai szobornál kez-
dődött, ahol a városvezetők, képviselők, intéz-
ményvezetők, a testvérvárosi delegációk és a 
helyi 792. sz. Bocskai István Cserkészcsapat tag-
jai helyezték el a megemlékezés koszorúit. Ezt 
követően a megjelentek átvonultak a reformá-
tus templomba, ahol Balázs Pál lelkipásztor 
mondott ünnepi beszédet, aki Bocskai István-t 
tetteit méltatta. Elhangzott, hogy a fejedelem 
uralkodása nevezetes korszaka Magyarország 
történetének. Az ő harca volt az első magyar 
szabadságharc, melyben a nemzetet egy zászló 
alá tudta mozgatni. A hadvezér nemes alakja, 
példaszerű élete, önzetlen hazafiassága becses 
tanulság minden magyar embernek. Az esemé-
nyen a Rákóczi Zsigmond Református Két Taní-
tási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művé-
szeti Iskola növendékeinek műsora tette az ün-
nepi pillanatot még emelkedettebbé. 1605-ben 
e templom falai között választották Bocskai Ist-
vánt Magyarország fejedelmévé. Az országgyű-
lés emlékezetére a templom falán emléktáblát 
helyeztek el, amit a diákok műsora után megko-
szorúztak. A programsorozat a Rákóczi-vár szín-
háztermében folytatódott, ahol ünnepi testületi 
ülés keretében adták át a város 2023-as kitün-
tetéseit. 
Nyiri Tibor polgármester beszédében arra hívta 
fel a figyelmet, hogy ez a nap kiváló alkalom ar-
ra, hogy köszönetet mondjanak azoknak a sze-
mélyeknek, akik a segítették és valamilyen 
plusszal járultak hozzá a város társadalmi, kul-
turális, sportéletéhez vagy fejlesztették, életben 
tartották a település hazai és külföldi kapcsola-
tait. 
Koncz Zsófia miniszterhelyettes, országgyűlési 
képviselő beszédét történelmi visszaemlékezés-
sel kezdte. Elhangzott, hogy a város és az itt élők 
központi helyet foglaltak el a 1604-1606-os 
Bocskai-felkelésben. „Az, hogy a város adott 
otthont egykor az országgyűlésnek, mindannyi-
unknak iránymutatást kell, hogy adjon” – mond-
ta Koncz Zsófia, majd áttért a jelenre, szólva 
azokról a fejlesztésekről, amelyek fellendülést 

hoznak a régiónak. Ezek közül példaként emlí-
tette a 37-es számú út négysávosítását, amely-
nek a megvalósulásáért az édesapja nagyon so-
kat dolgozott. 
A beszédeket követően Koncz Zsófia, Nyiri Tibor 
és Oleráné dr. Kádas Marianna a város címzetes 
főjegyzője adták át a kitüntetéseket. 
Szerencs Város Díszpolgára” kitüntető címet ka-
pott Noszek Péter, a Nestlé Hungária Kft. ügyve-
zető igazgatója. Noszek Péter a világcég alkal-
mazottjaként végigjárta a ranglétrát, 2018-ban 
a Nestlé magyarországi igazgatójának nevezték 
ki. 1992-ben a szerencsi és diósgyőri, majd az 
egész magyarországi szervezet kontrollereként 
tevékenykedett. Vezetőként dolgozott Új-Zélan-
don, Ausztráliában, Angliában, a Fülöp-szigete-
ken, valamint a cég svájci központjában. A Nest-
lé Hungária Kft. a város egyik legnagyobb fog-
lalkoztatója, és a legnagyobb adófizető. A sze-
rencsi gyárban folyamatosak a fejlesztések és 
korszerűsítések, a termelés bővítése, az egész-
séges táplálkozás szemléletének a terjesztése. 
Ebben nem kis szerepe van az ügyvezető igaz-
gatónak. Az ő nevéhez fűződik 2018-ban a „Sze-
rencsi” védjegy csokoládékon történő használati 
jogának az átadása, majd 2021-ben, az ún. „pi-
ros masnis cica” ábrás kakaó védjegy tulajdon-
jogának Szerencs Város Önkormányzatának tör-
ténő átruházása, ezzel is támogatva, hogy a te-
lepülés neve a világ vezető élelmiszeripari cégé-
nek a segítségével az édességgyártás palettáján 
fennmaradjon. 
„Pro Urbe Szerencs” kitüntetés birtokosa lett 
Galgóczi Ferencné, aki 37 éve Szerencs-Ond te-
lepülésrész lakója. Nyugdíjas, a városban aktív, 
nyüzsgő életet él. A Városi Nyugdíjas Klub, a 
„Hegyalja Kapuja” Mozgáskorlátozottak Egye-
sület vezetőségének, a Testvérvárosi Egyesület-
nek, a megyaszói Hankó Zoltán és a balmazúj-

városi Rákóczi Olvasókör tagja. Galgóczi Ferenc-
né a város kulturális életének aktív szereplője, 
színes egyéniségével szinte minden programon 
kiveszi a részét saját költeményeivel, szavalata-
ival, énekkarban való szereplésével, farsangok, 
rendezvények szervezésével. Több országos ver-
síró versenyen mérettette meg magát, amelyen 
szép eredményeket ért el. Verse megjelent a 
Nyugdíjasok Országos Szövetsége harmadik iro-
dalmi antológiájában. Kulturális tevékenységét 
díjakkal is elismerték, versíró pályázatokon do-
bogós helyezések, fotópályázaton különdíj. Nagy 
érdeklődéssel figyeli a kulturális életet, érdeklő-
dik a képzőművészet, a népművészet iránt. 
Nagy örömmel szervez különböző programokat, 
ezzel kimozdítva az időseket, fogyatékkal élőket 
a mindennapi élet nehézségeiből. Kiváló szerve-
ző, segítőkész lakója a városnak, aki szívén viseli 
a rászorulók, az idősek, a betegek sorsát. 
Az önkormányzat „Pro Urbe Szerencs” kitünte-
tést adományozott a Szerencsi Logiklub részére. 
A társaság megalakulásakor megfogalmazta 
célját, amely így hangzik: „A játék csak akkor 
nyújt szórakoztató élményt, ha komolyan ve-
szed. Ezért tanuld meg és tartsd be a szabályait! 
Aztán már csak játszanod kell - Persze minden-
kinél jobban, hogy Te nyerjél!” Mindig célokat kell 
kitűzni magunk elé, és hasznossá kell tenni ma-
gunkat. Helyi szinten hetente tartják összejöve-
teleiket, de országos szervezésű rejtvényfejtő 
versenyen képviselik, és keltik hírnevét a város-
nak Békéscsabától Budapestig, Pécsig. Minden 
évben hatalmas sikerrel szervezik meg a szeren-
csi versenyt is. A klub a helyi rendezvényeken is 
jelen van, ezáltal is bekapcsolódva a város tár-
sadalmi életébe. A csapatszellem igazi közössé-
gé kovácsolja a klubot, a folyamatosan fejlődő 
közösségi élet szervezése példamutató az itt 
élők számára. 

Szerencs Város Önkormányzata 1998 
óta minden évben – idén már 25. al-
kalommal – ünnepli Szerencs Város 
Napját április 20-án, emlékezve arra, 
hogy 1605. április 17–20. között itt 
tartottak országgyűlést, amelyen 
Bocskai Istvánt Magyarország feje-
delmévé választották. A képviselő-
testület hagyományosan a város nap-
ján adja át a kitüntetéseket azoknak, 
akik az elmúlt években hozzájárultak 
a település gazdasági, társadalmi és 
szellemi életének fejlődéséhez.
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„Szerencs Város Közszolgálatáért” kitüntetést 
kapott Gebri József. A nyíregyházi Életműdíjas 
karnagy, nyugalmazott docens, és fagottművész 
nemzedékeknek szerzett felejthetetlen zenei és 
közösségi élményeket. Életútja nehézségei elle-
nére is meg tudta őrizni fiatalos lendületét, jó 
kedélyű természetét. Sokak szeretett „mestere”. 
A Bartók Béla Nemzetközi Kórusversenyeken 
kétszer is megjutalmazták karnagyi különdíjjal. 
Sem aktív élete utolsó éveiben, sem pedig a 
nyugdíjba vonulása után nem kímélte, kíméli 
magát. A Konzervgyár Kórusa, a Szerencsi Cu-
korgyár Férfikórusa, Bárdos Kórus, görögkatoli-
kusok kórusa – egyik feladatot vállalta a másik 
után, és jelenleg is azon munkálkodik, hogy a 
kórusmuzsika soha ne némuljon el. Mindennapi 
munkájával segíti a városunk egyik legnagyobb 
kulturális örökségének, az idén 100 éves Szeren-
csi Férfikórusnak a fennmaradását, működését. 
Rendszeres fellépői a városi rendezvényeknek, 
de külföldön is öregbítik Szerencs hírnevét. Ma 
is azt tartja a legnagyobb elismerésnek, ha sze-
retettel gondolnak vissza rá, és a jó hangulatú 
próbáira a régi kórustagok. 
“Szerencs Város Közszolgálatáért” kitüntetésben 
részesült Keresztesi János, a Szerencsi Rendőr-
kapitányság vezetője, aki köztiszteletben álló 
személy, 12 éve vezeti a szerencsi rendőröket, 
amely a kapitányság életében egyedülálló. A vá-
ros közbiztonsága nagyon jó, regnálása alatt 
partneri viszony alakult ki a rendőrség, a polgár-
őrség és a város lakói között, amiben kiemelke-
dő a rendőrkapitány szerepe. A helyi Bocskai Ist-
ván Katolikus Gimnázium és Technikumban te-
vékenyen részt vállal a rendészeti képzésben. 
Közvetlen, emberséges, de ugyanakkor erős ve-
zető, emiatt felnéznek rá a kollégák. 
„Szerencs Város Közszolgálatáért” kitüntetést 
kapott Rábainé Végh Anett, aki asszisztensi, 
egészségügyi alapképzettségét szülővárosában 
szerezte. Házassága révén került Szerencsre, 
1999-2005 között az ESZEI szakrendelőjében 
dolgozott. 2006-ban gyógyúszás foglalkoztató 
oklevelet szerzett. 2005-től 2023. március 30-ig 
a szerencsi Orvosi Ügyeleten vezető asszisztens 
és a lakosság sürgősségi orvosi ellátásában vesz 
részt, főállása mellett gyerekekkel foglalkozik az 
úszásoktatás keretein belül. 2015-ben végzett a 
Debreceni Egyetemen, diplomás ápoló oklevelet 
szerzett, ismereteit a mai napig bővíti, a Miskolci 
Egyetem aktív hallgatója egészségügyi tanár 
szakon. Kiváló szervezőképességét a város ren-
dezvényein kamatoztatja (sportrendezvények, 
szentivánéji ünnep, városnapi futóverseny, ovis 
sportnap). 2019-ben szervezték meg az idősebb 
korosztályra is gondolva a szerencsi Nordic Wal-
kingot. A város közéletében aktívan részt vesz. 
2019-ben önkormányzati képviselőnek is meg-
választották, azóta még felelősségteljesebben 
végzi a munkáját. A szerencsi vöröskereszt szer-
vezetben rendszeresen önkénteskedik, ado-
mánygyűjtés és kiosztás, rendezvényeken, szű-

rővizsgálatokban segít, kiválóan kamatoztatja 
kommunikációs képességeit. 
„Szerencs Város Közszolgálatáért” kitüntetésben 
részesült Takács Krisztián mentőtechnikus, aki 
2004-től dolgozik az Országos Mentőszolgálat 
állományában, valamint a szerencsi orvosi ügye-
let feladatellátásában. Munkáját kiemelkedő 
szakmaisággal végzi. Sokszor kompetenciáján 
túlmutató feladatokat is tökéletesen ellát. A CO-
VID-járvány alatt részt vett a mintavételezésben. 
Szabadidejében közreműködik a szerencsi tűzol-
tóság személyi állományának elsősegély nyújtási 
alapismereteik fejlesztésében és bővítésében, 
amely számtalan káreset felszámolása során 
hasznosan segítette a beavatkozó állomány 
munkáját. De ugyanígy részt vállal a Szerencsi 
Rendőrkapitányság állományába tartozó iskola-
őrök elsősegélynyújtási alapismeretek fejleszté-
sében, elméleti és gyakorlati ismereteik bővíté-
sében. Színvonalas előadásának köszönhetően 
az iskolaőrök a megszerzett tudásukat a munká-
juk során az iskolákban sikeresen kamatoztatják. 
A Bocskai István Katolikus Gimnázium és Tech-
nikum rendvédelmi, honvédelmi, valamint első-
segélynyújtó versenyeinek felkészítésében aktív 
szerepet vállal évek óta. Áldozatos munkájának 
köszönhetően a diákok kiemelkedő eredménye-
ket érnek el a különböző versenyeken. 
„Szerencs Tiszteletbeli Polgára” kitüntető cím 
birtokosa lett Manuela Riẞer, Malchin város al-
polgármestere. A testvérvárosi kapcsolatok ápo-
lásában vállal szerepet évtizedek óta. Manuela 
alpolgármester asszony magas színvonalú mun-
kásságával hozzájárul Szerencs város értékeinek 
megőrzéséhez, hagyományainak továbbvitelé-
hez. Közel 20 éve, malchin-i részről Szerencset 
partnerként jegyző Europart elnevezésű testvér-
városi ifjúsági és kulturális találkozó oszlopos 
tagja és irányítója. 
„Szerencs Tiszteletbeli Polgára” kitüntető címet 
kapott Paul Kridel, Hesperange kultúráért felelős 
vezetője. Évtizedek óta nagy szerepet vállal a két 
város közötti közösségi, kulturális élet szervezé-
sében. Közel 20 éve, a hesperange-i részről Sze-
rencset partnerként tartalmazó Europart test-
vérvárosi ifjúsági és kulturális találkozó oszlopos 
tagja és szervezője. 
A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kereske-
delmi és Iparkamara által alapított „Herman La-
jos Kamarai Díj Szerencs” elismerést Kiss Dezső 
egyéni vállalkozó nyerte el. A vendéglátós szak-
ember Szerencsen született, és szülővárosában 
járt általános iskolába is. Középiskolai tanulmá-
nyai már Miskolchoz, a Berzeviczy Gergely Köz-
gazdasági és Vendéglátóipari Szakközépiskolá-
hoz kötik, ahol vendéglátóipari szakon végzett, 
és ez a szakma lett a hivatása, hiszen 45 éve te-
vékenykedik ezen a területen. Életpályájának 
meghatározó eseménye, hogy munka mellett 
diplomát szerzett a Juhász Gyula Tanárképző Fő-
iskola kommunikáció és művelődésszervező sza-
kán. A vendéglátásban eltöltött több mint négy 

évtizedet nagyszerű rendezvények, emlékezetes 
családi események fémjelzik. A kiváló szakem-
ber az elmúlt 20 évben az utánpótlás nevelésé-
ben is fontos szerepet vállalt. Az iskolai rendsze-
rű képzés keretében – elméleti oktatóként – fel-
szolgálást és ételkészítést oktat jelenleg is. 
Az eseményen polgármesteri elismerésben ré-
szesültek az idén 100 éves, jubileumi fennállását 
ünneplő férfikórus tagjai is, akik énekükkel tet-
ték még emelkedettebbé az esemény hangula-
tát. 
A kitüntetettek nevében Noszek Péter szólt, aki 
a városhoz való kötődéséről beszélt. Elhangzott, 
hogy mindig büszke volt szerencsi származására. 
Az új négysávos útról már messziről lehet látni 
Zemplén gyönyörű természeti adottságait, 
amely igazán szívmelengető látvány. A Nestlé 
Hungária Kft. ügyvezető igazgatója arra is kitért, 
hogy miért érezte fontosnak azt, hogy a Szeren-
csi csokoládé, valamint a „cicás kakaóként” is is-
mert Szerencsi kakaópor védjegyek visszakerül-
jenek a városhoz. „Ez ide tartozik, itt tudják ér-
tékelni. Életem egyik felejthetetlen pillanata volt, 
amikor ez megvalósulhatott” – mondta az 
ügyvezető igazgató. „Köszönöm a megtisztel-
tetést Szerencs városának és a helyi lakosoknak 
a kitüntetésért. Ígérem, hogy a jövőben is meg-
próbálom a bizalmat szolgálni” – mondta No-
szek Péter. 
 

Kísérőprogramokból  
az idén sem volt hiány 

Szerencs Város Napja kiegészítő programsoro-
zatai hat napon keresztül tartottak. Az esemé-
nyek Újvári Marika előadóművész, a Magyar 
Kultúra lovagja zenés-táncos produkciójával vet-
te kezdetét. Az előadóművész a felújított Rákóc-
zi-vár Lovagtermében szórakoztatta a megje-
lenteket. Szerencs testvérvárosa, a felvidéki 
Rozsnyó delegáció tagjai és a P.J. Safárik Gimná-
zium diákjai április 19-én gyárlátogatáson vettek 
részt a Szerencsi Bonbon Kft.-nél. A vendégeket 
Takács István, a cég alapító ügyvezetője köszön-
tötte, aki örömét fejezte ki a látogatás kapcsán. 
A fiatalok Gazdóf Miklós termékfejlesztő veze-
tésével az interaktív műhelyben saját kezűleg 
készítettek csokoládét, ami közben sok érdekes-
séget tudtak meg a szerencsi csokoládégyártás-
ról. A testvérvárosok delegációi egyeztették az 
Europart projekt megvalósításában vállalat kö-
zös feladataikat, az együttműködésük szélesíté-
sének lehetséges színtereit. A városnapi prog-
ramsorozathoz kapcsolódva még ezen a napon 
a felvidéki gimnázium kórusa tartott zenés elő-
adást a Rákóczi-vár színháztermében. Ezt köve-
tően Lesó Jenőné sz. Szilágyi Anna (egykori sze-
rencsi lakos) gobelin munkáiból nyílt kiállítást te-
kinthették meg a jelenlévők. Kísérőprogramok 
keretében többek között helytörténeti séta, kéz-
műves foglalkozások, futóverseny, ovis sportnap 
és retró parti színesítette a 25. alkalommal meg-
tartott szerencsi városnapot.
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KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓKKÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

HULLADÉKNAPTÁR 
(2023. MÁJUS 1-31.) 

Kommunális hulladékszállítás időpontjai: május 1-2, 8-9, 15-
16, 22-23, 29-30. 
Szelektív hulladékszállítás időpontjai: május 8-9, 22-23. 
Zöldhulladék szállítás időpontjai: május 1-2, 15-16, 29-30. 
Üvegszállítás időpontja: május 16.

SZERENCSI POLGÁRMESTERI HIVATAL 
Cím: 3900 Szerencs, Rákóczi út 89. Tel.: (47) 565-200. A hivatal ügyfélfo-
gadási ideje: hétfő: 8–12 óráig, szerda: 8–12 és 13–16 óráig, péntek: 8–
12 óráig. Fogadóórák: Nyiri Tibor polgármester: minden szerdán 14 órától, 
előzetes időpont-egyeztetéssel: Tel.: (47) 565-202. 
 

ORVOSI ÜGYELET 
Cím: 3900 Szerencs, Rákóczi út 51. Telefon: 1830. Hétköznap 16 óra más-
nap reggel 8 óra között, hétvégén 0-24 óra az orvosi ügyelet.  
 

RENDELŐINTÉZET 
Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet. Cím: 3900 
Szerencs, Bekecsi út 10. Tel.: (20) 999-5159, (20) 999-5225, (47) 560-194, 
(47) 560-171, (47) 361-758. Intézményvezető: Dr. Bobkó Géza igazgató-
főorvos. Titkárság: (47) 561-028, fax: (47) 361-558. Szakrendelések idő-
pontjai és további információk a rendelőintézet honlapján az eszei.hu ol-
dalon.  
 

BMH NONPROFIT KFT. 
A BMH Nonprofit Kft. szerencsi telephelye. Cím: 3900 Szerencs, Eperjes 
utca 7. Tel.: (21) 350-0111. Nyitva tartás: hétfő: 8-16 óráig, kedd: zárva, 
szerda: 8-20 óráig, csütörtök: 8-16 óráig, péntek: 8-16 óráig. E-mail: ugy-
felszolgalat@bmhnonprofit.hu. 
A BMH Nonprofit Kft. szolgáltatási területén havonta egyszer kerül be-
gyűjtésre az ép öblös üveg, melyhez átlátszó „üveghulladék gyűjtőzsák” 
feliratú zsák (postaládába elhelyezve, és üresítéskor pótolva) díjmentesen 
a lakosságnak. A gyűjtőzsákba az ép, egész sörös-, boros-, pezsgős-, be-
főttes-, és egyéb öblös üveget lehet elhelyezni. Az üveghulladékkal teli 
zsákokat a járatnapokon reggel 6 óráig, az ingatlan elé közterületre, jól 
látható helyre kell kihelyezni! Az elszállítást követően a BHM Nonprofit 
Kft. dolgozói cserezsákot adnak.  
 

KORMÁNYHIVATALOK 
Szerencsi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály. Cím: 3900 Szerencs, 
Kassa utca 23. Tel.: (47) 361-909, (47) 361-107. Fax: (47) 560-170. Ügyfél-
fogadási rend: hétfő: 8-12 és 13-15, kedd: 8-12, szerda: 8-12 és 13-16, csü-
törtök: 8-12, péntek: 8-11. 
 
Szerencsi Járási Hivatal Gyámügyi Osztály. Cím: 3900 Szerencs, Kos-
suth utca 3. Tel.: (47) 795-011, (47) 795-014, (47) 795-016, (47) 795-016, 
(47) 795-017, (47) 795-019, +36 (30) 383-4966. Ügyfélfogadási rend: hét-
fő: 8-12 és 13-16, szerda: 8-12 és 13-16, péntek: 8-12. E-mail cím: gyam.sze-
rencs@borsod.gov.hu 
 
Szerencsi Járási Hivatal Hatósági Osztály. Cím.: 3900 Szerencs, Rá-
kóczi út 63. Tel.: (47) 795-012, (47) 795-013, (47) 795-015, (47) 795-018, 
+36 (70) 339-9625, +36 (70) 339-9626, +36 (70) 339-9627, +36 (70) 339-

9628, +36 (70) 339-9630, +36 (70) 339-9631. Fax: 47) 795-090. Ügyfél-
fogadási rend: hétfő: 8-12 és 13-16, szerda: 08-12 és 13-16, péntek: 08-12. 
E-mail cím: hatosag.szerencs@borsod.gov.hu 
 
Szerencsi Járási Hivatal Kormányablak Osztály. Cím: 3900 Szerencs, 
Rákóczi út 89. Tel.: (47) 795-245, (47) 795-246, (47) 795-247, (47) 795-
248, (47) 795-249. Fax: (47) 795-090. Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8-18, 
kedd: 8-14, szerda: 8-18, csütörtök: 8-16, péntek: 8-14. E-mail cím: kor-
manyablak.szerencs@borsod.gov.hu 
 
Szerencsi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály. Cím: 3900 Sze-
rencs, Kossuth utca 3. Tel.: (47) 561-025. Fax: (47) 561-026. Ügyfélfogadási 
rend: hétfő: 8-15.30, szerda: 8-15.30, péntek: 8-12.30. E-mail cím: nep-
egeszsegugy.szerencs@borsod.gov.hu 
 
ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK – 2023. MÁJUS 

Szerencs Gyógyszertár 
2023. május 1-7., május 29. – június 4.: Cím: Szerencs, Gyár út 40. (Tes-
co Áruház). Tel.: (47) 560-302, (47) 560-303. Nyitvatartás: hétfő–szombat: 
8–20 óra. A nyitott ajtó melletti ügyelet az áruházhoz igazodik. Készenlét: 
naponta 22 órától másnap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
 
Centrum Gyógyszertár 
2023. május 8-14.: Cím: Szerencs, Rákóczi út 75. Tel.: (47) 362-054. Nyit-
vatartás: hétfő–péntek: 7.30–19 óra, szombat: 7.30–11.30 óra. Ügyeleti 
nyitvatartás: 7.30–15.30 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli 
nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
 
Oroszlán Gyógyszertár 
2023. május 15-21.: Cím: Szerencs, Bekecsi út 8. Tel.: (47) 361 433. Nyit-
vatartás: hétfő–péntek 8–17 óra. Ügyeleti nyitvatartás: hétköznap 8–19 
óra, szombat–vasárnap 8–14 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap 
reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
 
Alba Gyógyszertár 
2023. május 22-28.: Cím: Szerencs, Rákóczi út 102. Tel.: (47) 361-530. 
Nyitvatartás: hétfő–péntek: 8–17 óra, szombat: 8–12 óra. Ügyeleti nyit-
vatartás: 17–22 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli nyitásig 
(orvosi ügyelet igénye szerint).

Házasságkötések 2023. április 6-tól: 
KHranek Rajmund és Pásztor Edina, Nagy Gyula Mihály és Varga 
Bianka. 
Halálesetek 2023. március 18-tól: 
Tasi István (61 év), Demkó Józsefné (Csengő Margit 80 év), Bra-
un István (66 év), Benda András (77 év).

ANYAKÖNYVI HÍREK

HELYREIGAZÍTÁS 
A Szerencsi Hírek előző lapszámában megjelent „Szerencs a birkózó 
város” című cikk tartalmában valótlanul állítottuk, hogy Repka Attila 
birkózó, olimpiai bajnok nevelő edzője Görcsös Lajos volt. Ezzel 
szemben a valóság az, hogy Görcsös József volt az edzője.
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Az 1900-as évek elején készült képeslapon a sarok 
felől nyíló ajtó felett a tulajdonos nevével hirdetik 
a feltehetően fűszerüzletként működő boltot: 
TURCSÁNYI FERENCZ. A bejárat előtt fejkendős, 
hosszú szoknyás parasztasszonyok és cselédlá-
nyok álldogálnak és nézik a fotós serénykedését. 
Az úttesten szekerek és lovaskocsik, a járda szélén 
fasor és az akkori legújabb vívmány: elektromos 
(vagy távíró) hálózat faoszlopokon. Az egyik sze-
kér mögött még egy fehér köpenyes boltos is 
megjelenik, talán éppen a saroküzlet tulajdonosa? 

A szerencsi és általában a kisvárosi főutcai épü-
leteken érezni a XIX. század végének és a XX. 
század elejének stílusát: az eklektikát. A zárt-
sorú utcafront, az egyszerű nyeregtető, az ut-

cával párhuzamos te-
tőgerinc jellemzi e kor-
szakot, a homlokzato-
kon a historizmus és az 
azt követő eklektika 
párkány és profilmintá-
it találjuk, mely a rene-
szánsz kompozíciós 
módszer másolása, 
utánérzése volt. A fa-
ragott kő lábazat fölött 
a sarkokon kőminta, 
úgynevezett kváderes 
vakolatdísz található, 
az ajtók és ablakok va-
kolatkeretezéssel sze-
gélyezettek. Fölöttük 
íves, illetve egyenes 
timpanon párkányok 
készültek, az eresz 
alatt pedig két profilos 
vakolatminta látható: a 
főpárkány és az osztó-
párkány. Mondhatjuk, 
hogy alaposan felöl-
töztették az egyszerű 
kő-tégla falakat, de ez 
abban a korban, és ab-
ban az épített rendben 
helyénvaló is volt. 
Az 1980-as évek végé-
re a főutcai épületek a 
szocializmus lepusztult 
jellegzetességeit mu-
tatták, ennél a boltnál 
is teljesen átalakították 

homlokzatokat, a nyíláskeretezések, a felettük 
volt timpanonok eltűntek, a kapu körüli kváde-
res vakolatot leverték, csak a fő- és osztópár-
kányból maradt valami. A kirakati portálok szé-
lesebbek és alacsonyabbak lettek, aránytalanul 
kis faldarabokat hagyva maguk körül, a portálok 
egy modern épülethez való acélszerkezetekké 
silányultak. Az ekkor készült fotón megjelenik 
a Gabi CIPŐBOLT felirat egy hatalmas táblán, a 
beton villanyoszlopok és a beton támaszú utcai 
padok, a párt mindenre kiterjedő figyelmét ül-
dögélés közben is megidéző vörösre mázolt 
deszkákkal. 
Az üzlethomlokzat felújítási tervét még a Városi 
Tanács rendelte meg, és talán a helyreállítási 
munkákat is a város készíttette, de az épület 
ezen részébe hamarosan már egy ékszerbolt és 
egy cukrászda költözött. A helyreállításnál az 
eredeti állapot visszaállítására törekedtünk, a 
vakolatkeretek a helyükre kerültek, a sarkok 
visszakapták kváderes díszítésüket. A timpanon 
sajnos már nem tudtak felkerülni egykori he-
lyükre a túlzó költségek miatt, helyettük egy to-
vábbi profilos párkány készült a nyílások felett, 
helyet adva a feliratoknak, az üzletek tábláinak. 
A homlokzat festése visszaállította a régi min-
tát: a fal színe egy kicsit sötétebb, a díszítések, 
párkányok, vakolatprofilok ugyanannak a szín-
nek világosabb árnyalatai lettek. 
A kisvárosi hangulatot sok üzlethomlokzat 
megújítása visszaadja már, amit csak olyan épü-
letek zavarnak, mint pl. a közeli lapostetős bolt, 
amely egyik esztétikai és városképi szempont-
nak sem felel meg. Van még mit tenni Szeren-
csen is, hogy a korábbi kultúrapusztító, a törté-
nelmi építészetet is eltüntetni akaró korszak 
okozta városi sebeket begyógyítsuk. Nem baj, 
ha az elhatározás megvan, előbb-utóbb ez a 
munka is elkészül. 

Salamin Ferenc

Egy településen a főutca, főtér tele-
pülésképi megjelenése meghatározó. 
Rendezett, felújított állapotában ran-
got és mintát ad, megmutathatja, 
hogy milyen színvonalú építészet vol-
na fontos az egész településen. Ezt a 
két mondatot a Rákóczi út 105. (ko-
rábbi állapotában 103.) sz. épület 
homlokzat felújításához is le lehet ír-
ni, ahogy több épület bemutatásánál 
már megtettük.

UTCAKÉP SZERENCSEN – R105
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A határozatképesség megállapítása és a napirendi pontok elfogadása után 
elsőként Kecskésné Nagy Edit óvodavezető adott tájékoztatást az intéz-
ményi beiratkozás időpontjainak meghatározásáról, valamint a 2023/2024-
es nevelési évben indítandó csoportok számáról és a körzethatárok meg-
állapításáról. Az előterjesztés szerint a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde in-
tézményében a következő nevelési évre 12 csoport indítását javasolta a 
vezetőség, 6-6 mindkét épületegységben. A bölcsődében 3 osztály bein-
dítása lehetséges. A beiratkozásra váró szerencsi létszám a Közoktatási 
Információs Rendszer (KIR) jelenlegi adatai alapján 55 fő. Városunkban 
nincs meghatározott körzethatár, a szülők szabadon dönthetnek, hogy 
melyik épületegységbe íratják be gyermeküket. A képviselők egyhangúlag 
döntöttek az előterjesztés elfogadásáról. 
A második és harmadik napirendi pontban a 2022. évi közművelődéséről 
és könyvtári ellátásáról szóló beszámoló, valamint a Szerencsi Művelődési 
Központ és Könyvtár 2023. évi munka- és szolgáltatási tervének elfoga-
dása következett, amiről Mezei Marianna igazgató tájékoztatta a képvi-
selőket. Az előterjesztésből kiderül, hogy az intézmény a jövőben is tö-
rekszik a minőségi kulturális programok szervezésére. A 2023-ban elnyert 
pályázatok összege eddig közel 18 millió forint, amit események szerve-
zésére és infrastruktúra fejlesztésére fordítanak. Lapunk korlátozott ter-
jedelme miatt, az előterjesztést nem közöljük teljes terjedelmében. A kép-
viselő-testület egyöntetűen elfogadta a tervezetet. 
Negyedik pontként az egyebek jöttek a sorban, azon belül is előterjesztés 

a lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és az elidegenítéséről 
szóló 112020. (I.30.) önkormányzati rendelet módosítása. A jelenlévőket 
Takács M. István, a Városüzemeltető Non-profit Kft. ügyvezetője tájékoz-
tatta. Az ügyvezető kitért arra, hogy az infláció mértéke miatt szükség 
van egy 17,1 százalékos emelésre a bérlakások kapcsán. A Képviselő-tes-
tület a közel 20 százalékos drágulást nem szavazta meg, és egy méltá-
nyosabb 10 százalékos emelés mellett döntött. 
A következőkben szó esett még többek között a Szerencsi Városüzemel-
tető Non-profit Kft. „Stratégia 2023.” előterjesztésnek megtárgyalásáról, 
közbeszerzési terv elfogadásáról, és a Szántó J. Endre Egyesített Szociá-
lis- és Egészségügyi Intézet (ESZEI) állami működtetésbe adásáról, amit a 
3. oldalon részletezünk. Szerencs Város Önkormányzatának képviselő-tes-
tületi ülése teljes egészében megtekinthető a Szerencsi Hírek YouTube 
csatornáján.
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Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
március 30-án tartott testületi ülést. Az eseményen több 
fontos döntést is hoztak.

Az ülésen az ESZEI fenntartóváltása is szóba került.

A VÁROSHÁZÁRÓL JELENTJÜK

Sedlák Mária 
1940. április 
27-én Miskol-
con született. 
Édesanyja és 

édesapja tősgyökeres szerencsiek voltak. Szü-
letési anyakönyvi kivonatán Mária Valéria sze-
repel, de a keresztlevelén Ilona Erzsébet nevet 
kapta, azonban 14 éves koráig és azóta a csa-
ládban mindenki Iliként ismerte, szólította, 
csak a gimnáziumi beiratkozáskor derült arra 
fény, hogy tulajdonképpen ő a Mária nevet vi-
seli. Így neki mindig két névnapja volt. Tanul-
mányait a helyi római katolikus iskolában 
kezdte el, majd az államosítás után a leányis-
kolában folytatta. A Bocskai István Gimnázi-
umban a korosztálya volt az első évfolyam, 
majd a sikeres érettségi után felvételt nyert a 
Debreceni Orvostudományi Egyetemre. 1965-
ben az orvosi diploma átvételét követően a 

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közegészség-
ügyi-Járványügyi Állomáson helyezkedett el, 
melynek későbbi jogutódja az Állami Nép-
egészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat (ÁNTSZ) 
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Intézete lett. 
A megyei tisztifőorvosi pozíciót és egyben az 
ÁNTSZ megyei intézetének az igazgatói kine-
vezését 1991-ben kapta meg. Folyamatosan 
tanult, képezte magát, bizonyítási vágya nem 
hagyta nyugodni, az innovációkra, a tudásra 
mindig nyitott volt. Nagyon büszke volt arra, 
hogy az intézmény folyamatosan fejlődött az 
irányítása alatt, öt akkreditált laboratóriuma 
volt és több száz dolgozója, akikkel együtt 
számtalan nehézséget orvosolt. A megye tisz-
tifőorvosa volt egészen 2005. június 30-án tör-
tént nyugdíjazásáig. Ezt követően 2006-ban 
igazságügyi szakértői jogi vizsgát tett, amelyet 
még 2009-ben (70 évesen is) sikeresen meg-
ismételt. Tanított a Miskolci Egyetem Egész-

ségügyi Karán, melynek a létrehozásában is 
jelentős szerepe volt. Számos elismerést is ka-
pott a több mint 40 éves munkássága alatt. 
Szerencs Város Pro Urbe kitüntetés és Fodor 
József Emlékérem birtokosa, ezenkívül Pro Sa-
nitate-díjas és a megyéért végzett munkássá-
ga elismeréseként 2005-ben Pro Comitatu dí-
jat is kapott. 1966-ban kötött házasságot 
Hronszky Istvánnal, aki urológus főorvos volt 
a szerencsi rendelőintézetben. 53 éven keresz-
tül, férje 2019-ben bekövetkezett haláláig éltek 
együtt, támogatták egymást szakmailag és 
emberileg egyaránt. Házasságukból egy lány-
gyermek született: Regina, aki ügyvédként 
dolgozik. Szabadidejében nagyon szeretett ol-
vasni, úszni, kirándulni, főzni, beszélgetni. 78 
éves kora fölött ismerkedett meg az okoste-
lefonnal és a közösségi médiával, ahol aktív 
társasági életet folytatott. Emléke örökké 
velünk marad! A gyászoló család

Az elmúlt időszakban érkezett a hír, hogy elhunyt dr. Hronszky Istvánné (született: Sed-
lák Mária), aki 15 évig volt a megye tisztifőorvosa, és Szerencs Város Pro Urbe kitün-
tetés birtokosa. Egész gyermekkorát a városban töltötte és a későbbiekben is mindig 
szerencsinek vallotta magát. Az évek alatt sok nehézséget, árvizeket, katasztrófákat, 
járványokat és veszélyes szituációkat vezényelt le sikerrel.

IN MEMORIAM DR. SEDLÁK MÁRIA



A bíróság által megállapított tényállás szerint a vádlottak a Monok melletti 
horgásztónál végeztek alkalmi munkát. Napközben engedély nélkül maguk-
hoz vették a gátőrként dolgozó sértett autóját és elindultak a tó melletti 
földúton, azonban nem követték az út vonalvezetését és a földút mellett 
található kukoricatáblára hajtottak, ahol a gépjármű elakadt. Amikor ezt a 
sértett észlelte, közölte a két fiatallal, hogy az esetről be fog számolni a „fő-
nöküknek”, illetve értesíti a rendőrséget is. Ezen a vádlottak felháborodtak, 
majd szóváltásuk tettlegességig fajult: a terheltek ütötték-rúgták, illetve a 
helyszínen talált fahasábokkal ütlegelték a sértettet, leginkább annak fejét. 
Miután a terheltek ideiglenesen felhagytak cselekményükkel, a sértett felállt 
a földről és elindult az úton, majd összetalálkozott egy autóval arra közle-
kedő személlyel, akit megkért, hogy vigye őt el, azonban ekkor a két fiatal 
is odaért, karon fogták a sértettet és közölték a sofőrrel, hogy a férfi ittas, 
haladjon nyugodtan tovább, ők segítenek rajta. Az autó vezetője a gát vé-
géhez vezetett, ahonnan értesítette a rendőröket. Ezt követően a sértett 
ismét elindult a főút felé gyalogosan, azonban a vádlottak utánamentek, 

kirúgták a lábát, majd fadarabokkal a sértett fejét és nyakát ütlegelték. A 
77 éves sértett a bántalmazás következtében a helyszínen életét vesztette. 
Az I. rendű vádlott kivette a sértett nadrágzsebéből az autó indítókulcsát, 
majd azt átadta a II. rendű vádlottnak. A terheltek hazaindultak, azonban 
a főútra érve észlelték a közeledő rendőr- és mentőautókat, ezért úgy dön-
töttek, hogy visszamennek a holttesthez és elrejtik az erdőben: egy fa tö-
véhez húzták és faágakkal, levelekkel fedték el. A II. rendű terhelt az indító-
kulcsot a fagyasztóba rejtette. A terheltek az előkészítő ülésen beismerték 
bűnösségüket és lemondtak a tárgyaláshoz való jogukról. A törvényszék 
őket társtettesként, aljas indokból, különös kegyetlenséggel elkövetett em-
berölés bűntette, kifosztás bűntette és jármű önkényes elvétele bűntette 
miatt mondta ki bűnösnek és a rendiség sorrendjében 7 év 6 hónap, illetve 
9 év 6 hónap fiatalkorúak börtönében végrehajtandó szabadságvesztésre, 
valamint 8, illetve 10 év közügyektől eltiltásra ítélte. Súlyosító körülményként 
értékelte a bűncselekmények többszörös halmazatát, az élet elleni bűntett 
többszörös minősültségét, a sértett idős korát, a társas elkövetést, valamint 
a vagyon elleni bűncselekmények elszaporodottságát. Enyhítő körülmény 
volt ugyanakkor a vádlottak bűnösséget beismerő nyilatkozata.  
Az ítélettel szemben az ügyészség a kiszabott büntetés súlyosítása, a II. ren-
dű vádlott és védője pedig annak enyhítése végett jelentett be fellebbezést, 
míg az I. rendű vádlott és védője három munkanapot tartott fenn a jogor-
voslati nyilatkozat megtételére. Az ügy a Debreceni Ítélőtáblán folytatódik.
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Előkészítő ülésen hozott ítéletet a Miskolci Törvényszék 
annak a két fiatalkorúnak az ügyében, akikkel szemben 
a 2021. szeptember 14. napján Monok határában elhunyt 
férfi megölése miatt indult büntetőeljárás – írta közle-
ményében a Miskolci Törvényszék.

ELÍTÉLTE A BÍRÓSÁG  
A MONOKI EMBERÖLÉS ELKÖVETŐIT

A rendőrök két dílert is elfogtak egy prügyi akcióban. Kábítószer-kereskedelem bűntett elkövetésének meg-
alapozott gyanúja miatt folytat eljárást a Szerencsi Rendőrkapitányság Taktaharkányi Rendőrőrse egy 32 
éves prügyi, és egy 40 éves tiszalúci férfival szemben. A gyanúsítottak 2023. március 31-e előtt kábítószert 
szereztek meg, hogy azt továbbadják vevőiknek. A rendőrök a prügyi akció során több mint 60 gramm 
drogot foglaltak le a dílerektől, akik éppen megfelezték az anyagot. A drog azonban nem került a fogyasz-
tókhoz, mivel a rendőrség lefoglalta az kábítószert. Az ügyben még további nyomozati cselekmények vár-
hatóak!

A RENDŐRÖK ISMÉT 
LECSAPTAK PRÜGYÖN

A férfi Taktaszada felé vette az irányt, hogy mihamarabb hazaérjen. 
A rendőrök – a lakossági bejelentést követően – 12 óra 32 perckor 
Taktaszadán ellenőrzés alá vonták a tehergépkocsit és annak vezető-
jét. Az intézkedés során a sofőr elismerte, hogy a járművet nemsokkal 

korábban kötötte el Legyesbényéről. A férfivel szemben alkalmazott 
alkoholteszter pozitív értéket mutatott, továbbá világossá vált az is, 
hogy nem rendelkezik vezetői engedéllyel. A Szerencsi Rendőrkapi-
tányság a férfit előállította a rendőrségre és őrizetbe vette, továbbá 
a rendőrök visszaadták jogos tulajdonosának a járművet. 
A Szerencsi Rendőrkapitányság az eset kapcsán felhívja a figyelmet, 
hogy a közterületen leparkolt járműveiket ne hagyják nyitva, és ki-
váltképp ne felejtsék a kocsiban az indítókulcsot! Érdemes az ingat-
lanok udvarán leparkolt gépjárműveket is lezárni! Az autótulajdono-
sok lehetőség szerint ne tároljanak nagyobb értékeket, készpénzt a 
járművekben. Látható helyen se hagyjanak semmit, hiszen azok le-
hetőséget kínálhatnak az elkövetőknek.

Jármű önkényes elvétele bűntett elkövetésének meg-
alapozott gyanúja miatt folytat eljárást a Szerencsi 
Rendőrkapitányság egy 44 éves taktaszadai férfival 
szemben. A gyanúsított gyalogosan hazafelé tartott 
Legyesbényéről 2023. április 11-én, majd 12 óra körül 
beült egy nyitva hagyott parkoló tehergépkocsiba, 
amiben benne hagyták az indítókulcsot.

ELKÖTÖTT EGY TEHERGÉPKOCSIT 
LEGYESBÉNYÉRŐL
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A szárnybontogatás 
Szerencsen Varga Csaba fektette le a sport alap-
jait 1984-ben. Ebben az időben még a saját le-
gyesbényei házának kertjében tartotta az edzé-
seket, de már ekkor hamar kinőtték a területet. 
A családi ház kertjéből később több helyen meg-
fordultak, többek között a vasútállomás tárgya-
lótermében is. Jelenleg a Bocskai István Katoli-
kus Gimnázium és Technikum tornatermében ta-
lálkoznak. Az első pár évet leszámítva a létszám 
hamar felkúszott harminc főre, ami a későbbi-
ekben is megmaradt. Természetesen mint min-
den sportban itt is voltak lemorzsolódások, de 
az utánpótlás folytonos volt. Varga Csaba sok 
éven keresztül szívvel-lélekkel végezte az edzői 
feladatokat. Ennek köszönhetően számos hazai 
és nemzetközi bajnokságokon szerepeltek siker-
rel, számtalan éremmel és trófeával gazdagod-
tak. Az SZVSE 2006-ban vette szárnya alá a ka-
ratésokat és ekkor alakult meg hivatalosan a 
szakosztály. Még ebben az évben csatlakoztak 
az SKS-SKDUN Hungary szövetséghez is, amivel 
rengeteg kapcsolatra tettek szert. A szakosztály 
nagysága és munkahelyi elfoglaltsága miatt Var-
ga Csaba 2017-ben felkérte maga mellé segíteni 
az akkor még Miskolcon edzősködő Nagy Lász-
lót, aki igent mondott. 

Színre lépnek az új edzők. 
Varga Katalin 2011-ben járt először az edzésen. 
Nagyon tetszett neki, három év után már az ok-
tatásba és az edzésbe is bekapcsolódott. Végül 
2014-ben átvette a szakosztály vezetését. Nagy 
László 2017-ben érkezett a vezetőedző pozícióra, 
amit Varga Csabától vett át. Elmondása alapján 
rendkívül büszke arra, hogy bizalmat szavaztak 

neki, és arra is, hogy ő edzheti a szerencsieket, 
hiszen a szakosztálynak már kisebbfajta hírneve 
van. Varga Csaba évtizedes munkájának, a ru-
tinnak és a jól felépített edzéseknek köszönhe-
tően a csapat az utóbbi években rendkívül sike-
ressé vált. 

Személyre szabott edzések 
Varga Katalin foglalkozik a kicsikkel, akik a gim-
náziumon belül egy másik helyen találkoznak. 
Természetesen vannak olyan gyakorlatok, amit 
a gyerekek és nagyok együtt végezhetnek, de 
alapvetően a korosztályok elkülönülve edzenek, 
hiszen a kicsikhez másként kell viszonyulni mint 
a felnőttekhez. Varga Csaba és Nagy László pe-
dig többnyire a felnőttekkel foglalkozik. Nagy 
László hangsúlyozta, mivel jelenleg három edző 
van, így – különösen a kicsiknél hamar – meg-
mutatkozik a tagoknál, hogy ki miben jobb. Van 
aki a formagyakorlatban jeleskedik, mások a 
küzdelemben erősebbek. A segítőknek hála van 
idő és lehetőség személyre szabott edzéseket 
is tartani, ami főként a nemzetközi versenyek-
nél fontos. 

Hazai és nemzetközi sikerek 
Felsorolni is nehéz lenne, hogy az évtizedek alatt 
mennyi érmet, kupát és serleget hoztak haza a 
karatésok, hiszen éves szinten minimum hét-
nyolc megmérettetésen vesznek részt. Az utóbbi 
időben a szerencsiek már nemzetközi szinten is 
bizonyítják felkészültségüket. Legutóbb Olasz-
országban volt egy nagy verseny, ahol Kanalas 
Patrik a saját kategóriájában két ezüst, Barnócz-
ki Bálint pedig bronzérmet hozott haza. Varga 
Katalin hangsúlyozta, hogy a nemzetközi verse-
nyeken teljesen más a színvonal, mint egy régiós 
megmérettetésen. Ezért is hatalmas az öröm, 
amikor a helyi karatésok a világ legjobbjai előtt 
mutatják meg tudásukat. 

Minden korosztálynak ajánlják 
A karate négy éves kortól kezdve ajánlott. A 
sportág fejleszti a koncentrációt, a kitartást, az 
önfegyelmet és nem utolsó sorban erősödik a 
fizikum. Az agresszív gyermek „lehűl”, nyugod-
tabb lesz, a félénk pedig határozottabbá, maga-
biztosabbá válik. Erősíti az iskolában, munkahe-
lyen kialakuló verseny- és stresszhelyzetekkel 
szembeni tűrőképességet, elősegíti a nyugodt 

és kreatív problémamegoldást. A gyakorlás so-
rán a sportolók megismerik a képességeik ha-
tárát, megtanulják kontrollálni fizikai és szellemi 
erőiket. A szerencsi edzésekre nem csak a kicsi-
ket hanem minden korosztályt várnak. 

Minden támogatás adott 
Varga Katalin érdeklődésünkre elmondta, hogy 
az önkormányzat támogatja a tevékenységüket. 
Többek között fizeti a nevezési díjakat, az uta-
zási költségeket és biztosítja a hazai és a nem-
zetközi versenyzési lehetőségeket. A vezető-ed-
ző szerint más hasonló méretű vidéki szakosz-
tályban ez szinte elképzelhetetlen, sok helyen 
ugyanis a szülők állják a teljes költséget. Az ed-
zők ezért nagyon hálásak az önkormányzatnak, 
és a jövőben is számítanak a város támogatá-
sára. 

A koronavírus-járvány időszaka 
A járvány a karatésoknak sem kedvezett, vi-
szont amint feloldották a korlátozásokat a szak-
osztály nagy meglepetésére nem volt lemorzso-
lódás, sőt 2022-ben olyan sok új taggal bővültek, 
hogy lassan a gimnázium tornaterme is kicsi lesz 
számukra. Arra a kérdésünkre, hogy minek volt 
ez köszönthető Varga Katalin a közösségi médi-
át jelölte meg. A szakosztály nagyon aktív a Fa-
cebookon, továbbá a gyerekek nem csak a Sze-
rencsről, hanem a környező településekről is jár-
nak edzeni. A szakosztály jó híre így még több 
emberhez jut el. Sok olyan szülő is csatlakozott 
az edzésekhez, akik korábban csak a gyermekük 
miatt voltak jelen a gimnáziumban. Sok iskolá-
ban toboroznak és a különböző kulturális ese-
ményeken is tartanak bemutatókat. 

Jelentkezés edzésre 
Hetente három edzést tartanak. Minden hétfőn, 
szerdán és pénteken 17 órától a Bocskai István 
Katolikus Gimnázium és Technikum tornatermé-
ben várják az új leendő tagokat. A szakosztály 
jelenleg a versenyzési lehetőséget és az után-
pótlás kinevelését tartja elsődlegesnek, a jövő-
ben továbbra is erre fókuszálnak. 

A vezetőség tagjai 
Szakmai stáb tagja: Nyiri Tibor elnök, Varga Ka-
talin szakosztályvezető. Edzők: Varga Csaba, 
Nagy László és Varga Katalin. A tagok létszáma 
jelenleg meghaladja a negyven főt.

Idén ünnepli harmincadik születés-
napját Szerencs Város Sportegyesü-
lete (SZVSE). Ebből az alkalomból 
visszatekintünk az egyes szakosz-
tályok történetére. Az asztalitenisz 
és a birkózás után most a karate 
szakosztály múltjáról, jelenéről és jö-
vőjéről írunk. Az alábbi összeállítás-
ban Varga Csaba alapító-edző, Nagy 
László vezetőedző és Varga Katalin 
edző volt a segítségünkre.

A KARATE SZAKOSZTÁLY MEGALAKULÁSÁRÓL

Az egyesületen belül a szakosztály jelenleg az egyik legnagyobb létszámmal büszkélkedhet.



„A települések közötti kötélhúzásnak vannak hagyományai Magyarorszá-
gon, ám ezek az utóbbi évtizedekben feledésbe merültek. Ezt a szép régi 
szokást szeretnénk újra feleleveníteni, hogy ezzel is népszerűsítsük a sport-
ot” – mondta el érdeklődésünkre Bodnár László, Bekecs község polgár-
mestere. Hozzátette: számtalan hasonló kezdeményezés volt régen. Az 
egyik ilyen híres esemény 2007-ben két Duna-parti település, Leányfalu 
és a vele szemben, a másik parton fekvő Pócsmegyer folyó feletti kötél-
húzási versenye volt, ahol azt akarták eldönteni, melyik faluban élnek az 
erősebb legények. 
A szerencsi és bekecsi képviselők közötti barátságos erőpróba helyszíné-
nek a Bekecsi út és a Vörösmarty utca kereszteződést jelölték ki. A kötél-
húzást Koncz Zsófia, a térség országgyűlési képviselője, miniszterhelyettes 
indította el, aki egyben örömét is kifejezte a sportnap iránt. A többfordulós 
versenyen végül a szerencsi képviselők diadalmaskodtak, így ők kapták 
meg a vándorkupát. A továbbiakban az esemény a Vaddisznó Söröző mö-
götti játszótéren folytatódott, ahol a bekecsi rendőrök a szerencsi kollé-
gáikkal mérték össze az erejüket, őket követték a tűzoltók, majd a gyere-
kek, akiknek a kötélhúzáson túl további csapatversenyeket is rendeztek. 
A szervezők mindenkinek csokoládéval és finom gulyáslevessel kedves-
kedtek. 

Rábainé Végh Anett szerencsi képviselő érdeklődésünkre elmondta, hogy 
örömmel fogadták el a bekecsi önkormányzat kihívását, hiszen minden 
olyan kezdeményezést támogatnak, ami a sport népszerűsítését szolgál-
ja. 
A kötélhúzás végeredménye: 
Szerencsi önkormányzat vs. Bekecsi vezetés, 2-1 
Szerencsi rendőrök vs. Bekecsi zsaruk, 2-0 
Szerencsi tűzoltók vs. Bekecsi lánglovagok, 1-1 
Szerencsi gyerekek vs. Bekecsi fiatalok 1-1 
Szerencsi fiúk vs. Bekecsi srácok 1-1 
Szerencsi lurkók vs. Bekecsi ifjoncok 0-2 
A sorversenyek összesített végeredménye: 1. hely: Kézisek, 2. hely: 
Focisok, 3. hely: Bekecsi kanok, 4. hely: Cukorfalatok, A „névtelenek”.
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Barátságos kötélhúzásra invitálta április 1-én, Bekecs Köz-
ség Önkormányzata a szerencsi képviselőket a települések 
határán. A kihíváshoz csatlakoztak a helyi rendőrök és tűz-
oltók is, valamint számos fiatal. Az esemény célja a sport 
népszerűsítése volt.

KÖTÉLHÚZÁS SZERENCS ÉS BEKECS KÖZÖTT

A városnaphoz kapcsolódva április 21-én óvodásoknak rendeztek sportnapot 
a Kulcsár Anita Sportcsarnokban. Összesen 5 csapat versenyzett egymással 
(Szerencs két csoporttal, Rátka, Mád és Bekecs). Az óvodai csapatokban: 4 
nagycsoportos, 4 középcsoportos, 2 kiscsoportos és 2 szülő versenyzett. A 
kicsiknek különböző ügyességi feladatokat kellett megoldaniuk. A megje-
lenteket Nyiri Tibor polgármester köszöntötte, aki beszédében a sport fon-
tosságára hívta fel a figyelmet. „Bízom benne, hogy a versennyel hozzájá-
rulunk ahhoz, hogy a csöppségekben kialakuljon az egészséges életmód és 
a mozgás szeretete. Koncz Zsófia miniszterhelyettes, országgyűlési képviselő 
is köszöntötte a résztvevőket. Mondandójában örömét fejezte ki, hogy az 
eseményre nem csak Szerencsről, hanem a környező térségből is érkeztek 
óvodások. A verseny végén mindenki oklevélben és jutalomban részesült. 
Szerencs Város Napja szorosan kötődik Bocskai István személyéhez. Ezért a 
2023. évi városnapi programok sorában helytörténeti sétát is szerveztek, 
amelyen a Bocskaihoz kötődő emlékeket keresték. A séta április 21-én és 

22-én indult a Rákóczi-várból.  
A városnapi programsorozat részeként április 23-án futóversenyt rendeztek 
Szerencsen. A Rákóczi-vár belső udvarán a résztvevőket Nyiri Tibor polgár-
mestere köszöntötte, aki jó sportolást és kitartást kívánt a futóknak, vala-
mint örömét fejezte ki, hogy az idei éven még többen jelentkeztek mint ta-
valy. Rábainé Végh Anett a verseny egyik szervezője érdeklődésünkre el-
mondta, hogy a sporteseményre közel kétszázan neveztek. A távok tekin-
tetében összesen hat opcióból lehetett választani: óvodás korcsoport 500 
méter, alsó tagozat 1 km, felső tagozat 2 km, középiskola + felnőtt korcso-
port 2 km, nyílt korcsoport 5, illetve 12 km. A legkisebbek a Rákóczi-vár körül 
futottak, akik bevállalták a 12 km-es távot, azoknak az Árpád-hegy emel-
kedőivel is meg kellett küzdeniük. A sporteseményhez a szerencsi Nordic 
Walking csoport tagjai is csatlakoztak. A verseny ideje alatt egy jótékonysági 
adakozást is tartottak. A jólelkűek állateledellel támogatták a Szerencsi Kó-
borkák Állatvédő Alapítványt. A célvonalban minden résztvevő érmet és 
emléklapot kapott, az első három helyezett nemenként és korcsoportonként 
további ajándékokban részesült. 
A végeredmények: 12 km-es táv, férfi: 1. Juhász Péter, 2. Gábor Dávid, 3. 
Hornyák Dávid. 12 km-es táv, női: 1. Endrészné Nagy Renéta, 2. Bódi Hanna. 
5 km-es táv, férfi: 1. Kőrösi István János, 2. Madarasi Bence, 3. Kazsik Sándor. 
5 km-es táv, női: 1. Madarász Rebeka, 2. Demeter Bianka és Erdei Zoltánné. 
2 km-es táv, középiskola, lány: 1. Konyári Vivien, 2. Konyári Kinga, 3. Molnár 
Luca. 2 km-es táv, felső tagozat, fiú: 1. Lénárt Zétény, 2. Sárándi István, 3. 
Takács Áron. 2 km-es táv, felső tagozat, lány: 1. Lukács Zsófi, 2. Lipniczki Ve-
ronika, 3. Radics Veronika. 1 km-es táv, alsó tagozat, fiú: 1. Kiss-Orosz Imre, 
2. Nagy Olivér, 3. Székely Géza. 1 km-es táv, alsó tagozat, lány: 1. Müller Blan-
ka, 2. Takács Lenke Adél, 3. Csorba Flóra. 500 méteres táv, fiú: 1. Szőke Bálint, 
2. Lénárt Zsombor, 3. Nagy Dominik. 500 méteres táv, lány: 1. Takács-Janka 
Szofi, 2. Brugoviczky Zara, 3. Ruszkai Lilianna.

Szerencs Város Napja kiegészítő programsorozatai hat 
napon keresztül tartottak. Az alábbi összefoglalóban a 
sporteseményeket gyűjtöttük csokorba.

VÁROSNAPI SPORTESEMÉNYEK

Az önkormányzatok csatáját végül Szerencs nyerte.

A felnőttek hosszabb távot teljesítettek.



Kos: III. 21. – IV. 20. 
Májusban a Kosban felébred a vágy, 
hogy új emberekkel ismerkedjen meg. 

Ezért a munkaügyek kicsit a háttérbe fog-
nak szorulni, és új tapasztalatok felé fog indulni, 
melyek sok izgalmat és új világnézetet hoznak. 

 
Bika: IV. 21. – V. 20. 
Május hatalmas vágyat ébreszt a Bi-
kában a szerelem. Ebben az időszak-

ban új életenergia is ébred fel Önben, és 
új lehetőségek nyílnak meg a személyes fejlődé-
sében, úgyhogy hajrá és semmitől se riadjon meg. 

 
Ikrek: V. 21. – VI. 21.  
Májusban a kapcsolatokra fog kon-
centrálni. Megtalálja a harmóniát, és 

az érzelmei stabilizálódnak. Fokozatosan 
megerősödik az empátia és a kommunikáció má-
sok érzéseihez való igazításának képessége. 

 
Rák: VI. 22. – VII. 22. 
A Rák a régóta halmozódó párkapcso-
lati problémákkal fog szembenézni. Az 

apró utalások, amelyeket figyelmen kívül 
hagyott, a felszínre kerülnek, és komolyabb prob-
lémákká válnak, amelyeket rendezni kell. 

Oroszlán: VII. 23. – VIII. 23. 
Az Oroszlán elkezd családon gondol-
kodni. Ehhez társul majd a vágy, hogy 

elmélyítse a kapcsolatát a partnerével és 
a gyermekeivel. Ebben az időszakban csak a csa-
ládjára és az ő boldogságukra fog koncentrálni. 

 
Szűz: VIII. 24. – IX. 23.  
Május a szerelmi kapcsolatok ideje 
lesz. A jegy szülöttei ezt a szép időt ar-

ra használhatják, hogy elvigyék szerettei-
ket kirándulni, mert ez egyedülálló lehetőség arra, 
hogy együtt töltsenek el néhány szép pillanatot. 

 
Mérleg: IX. 24. – X. 23.  
A május szerelmet és szenvedélyt hoz 
a Mérlegek életébe. Azok, akik kapcso-

latban élnek, alig várják, hogy újra megta-
lálják a szikrát. Érezni fogja, hogy újonnan szerel-
mes, és újra vágyni fognak egymás társaságára. 

 
Skorpió: X. 23. – XI. 22. 
A május kihívásokkal teli hónap lesz a 
Skorpiók számára. Főleg a karrier terén 

sok akadályt kell leküzdenie. Nem lesz 
könnyű, de megbirkózik vele. Türelmével és kellő 
kitartással sok mindent megtehet. 

Nyilas: XI. 23. – XII. 21. 
Május a személyes fejlődés hónapja 
lesz számára. Minden érzékszervüket 

kiélesítik, ami segít eligazodni életük min-
den területén, különösen a kapcsolataikban. Nyi-
tott lesz az új információkra és tapasztalatokra. 

 
Bak: XII. 22. – I. 20. 
A május az önbecsülést és az erős am-
bíciókat hozza ki a Bakokból. Mindent 

sikerül megtennie, amit célul tűzött ki, és 
semmi sem fogja elriasztani. Élvezni fogja, hogy 
mások figyelmének középpontjában állhat. 

 
Vízöntő: I. 21. – II.19. 
Május ellentmondásos érzéseket vált 
ki a Vízöntőben. Meg kell próbálnia 

megtalálni a belső egyensúlyt, és egy kicsit 
kikapcsolni. Jót tesz, ha sétálni indul az erdőben, 
a friss levegőn és egy kis testmozgás sem árthat. 

 
Halak: II. 20. – III. 20. 
Májusban rengeteg szeretetet fogsz 
érezni. Ez azért van így, mert a május 

sok gyengédséget és törődést fog kihozni 
Önből, amivel eláraszthatja környezetét. Ez a hó-
nap ideális új emberek megismerésére is.

Szerencsi Hírek 2023. májusi horoszkóp

VÍZSZINTES: 1. Tantál, bór és rénium vegyjele. 5. A bekül-
dendő versidézet első sorának első része. 9. Rügy kö-
zepe! 10. …bánya: település megyénkben. 12. Újság. 13. 
Csökkentene. 15. Tetszés nyilvánítás a nézőktől. 16. Mula-
tozó, tivornyázó. 18. Ünnepélyes ígéret. 19. .. + az. 20. Vá-
ros B.-A.-Z. megyében. 22. … sicher: holtbiztos, teljesen 
biztos. 23. Katasztrális hold röviden. 26. Az egyiptomi mi-
tológiában napisten. 27. Vízinövénnyekkel teljesen benőtt 
mocsár. 28. …-hard: vaskalapos, ókonzervatív angol poli-
tikus. 29. Fűrészes élű maláj tőr. 31. Rőtvad (Capreolus cap-
reolus). 33. „A” farkos kétéltű gyíkszerű állat (Triturus)! 35. 
Puha, nyújtható bőrfajta. 38. Vissza: „A” madarak emésztő 
rendszerének része! 40. Japán motorkerékpár márka. 42. 
Karolja. 44. . .. mode: divatos. 45. Akontó fele! 47. Béka-tó 
szélei nélkül!  
FÜGGŐLEGES: 1. A versidézet második sora. 2. Isten 
vele(d)! 3. A versidézet első sorának második része. 
4. Január 12-én van a névnapja. 5. Középen nyom! 6. A 
csont orvosi neve. 7. …..rom: kolostor, zárda. 8. Szabolcs-
Szatmár-Bereg megyében lévő településen lakik. 11. Dal-
lam. 14. Középen kezel! 15. Személyes névmás. 17. A víg …
: operett (Lehár Ferenc). 21. Düne fele! 24. Lakása alatt levő 
helyre. 25. Kedd szélei nélkül! 30. Női név. 32. Após. 34. Gő-
gös közepe! 36. Vissza: a szenvedélyeket felkorbácsoló, de 
józan, hidegen számító nőtípus! 37. „A” kopoltyús víziállat! 
39. Eresz ….. fészkel a fecske (népdal). 41. Művészi testkép. 
43. … diis placuit: ez így volt rendelve. 46. Azonos betűk.

Előző rejtvényünk megfejtése: „kis rügyek se még a füttyös ég alatt.” A szerencsés nyertes: Sorosánczki Krisztina. Megfejtőnk 1 db 
csokoládé csomagot kap ajándékba. A nyeremény átvehető a Szerencsi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A fenti rejtvény megfejtését 
május 22-ig postázzák címünkre (3900 Szerencs, Rákóczi út 89.) vagy adják le a Szerencsi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A kereszt-
rejtvény helyes megfejtői között 1 db 3.000 forint értékű csokoládécsomagot sorsolunk ki
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ELADÓ kertrész Szerencs központ-
jában, a Bárdi Autósbolt mellett. 
Vállalkozásra is alkalmas. Érdeklődni 
a (0620) 4489-289-es telefonszá-
mon lehet. 
 
ELADÓ egy darab kisebb és egy da-
rab nagyobb kerek asztal. Érdeklődni 
a (0620)4489-289-es telefonszá-
mon lehet.
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apróhirdetés

A Szerencsi Hírek 

következő száma 

2023.  

május 26-án 

jelenik meg.
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